
Rodinné divadlo populární Ivy Janžurové minulý pátek zahájilo další sezonu předplatného v kulturním
domě komedií Pudl a Magnolie.                                                             FOTO: DAViD MAcHÁčEK
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• Jedná se se dvěma partnery
pro Teplo Kopřivnice      (str. 2)
• Rekonstrukce hasičské
zbrojnice začne letos        (str. 3)
• MS3 Baroque Ensemble
zahraje v KD                    (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) - Na sociálních dávkách vyplatil odbor
sociálních věcí a zdravotnictví kopřivnické radnice za osm měsíců
letošního  roku  přes  54  milionů  korun.  V porovnání  se  stejným
obdobím loňského roku je to o pět a půl milionů korun méně. Vý-
razný podíl na tom mají především legislativní změny.

Na dávkách pro občany se zdravotním postižením bylo k 31.
srpnu vyplaceno 4,570 milionu Kč, přičemž vloni ke stejnému datu
radnice na dávkách vyplatila přes 5,63 milionu Kč. „Hlavním dů-
vodem milionové změny v čerpání těchto dávek je nižší počet ža-
datelů o příspěvek na zakoupení motorového vozidla,“ uvedla Jana
Klímová, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví kopřivnické
radnice.

Naopak na dávkách hmotné nouze radnice letos vyplatila víc,
a to o 683 tisíc korun. Za prvních osm měsíců bylo vyplaceno 9,635
milionu korun.                                      (Pokračování na straně 2)

Za osm měsíců bylo na dávkách
vyplaceno přes 54 milionů korun

Projekt stěhování umělecké školy
dostal zelenou, záleží ale na dotaci
K o p ř i v n i c e (dam) - Kopřiv-

ničtí politici po letech hledání zřejmě
konečně našli budoucí využití pro his-
torizující budovu ZŠ náměstí. Zastupi-
telstvo  před  týdnem  jednomyslně
schválilo  záměr  přemístit  sem  Zá-
kladní uměleckou školu Zdeňka Buri-
ana.

Škola  s bezmála  sedmi  sty  žáky
zoufale potřebuje další prostory. Ve stá-
vající budově školy je málo učeben pro
hudební  obory,  kde  se  právě  proto
mnohdy vyučuje do pozdějších večer-
ních  hodin.  Kapacitně  jsou  omezeni
také výtvarníci. Škole schází také od-
povídající zázemí pro vedení a učitele,
škola například vůbec nemá sborovnu,
ale chybí jí i sklady a další prostory.

Podle architekta Kamila Mrvy, je-
hož ateliér vypracoval architektonickou
studii  celého  záměru,  je  historická

školní  budova  k takovému  přesunu
vhodná. Návrh architekta Kamila Mrvy
a jeho kolegů počítá se zachováním stá-
vajícího  zdobeného  průčelí  budovy.
Fasáda by se měla pouze opravit a vy-
měnit nevyhovující okna. Zevnitř by se
ovšem  školní  budova  měla  proměnit
k nepoznání, každý z oborů školy by
měl vlastní část budovy a jejímu středu
by pak měl dominovat koncertní sál vy-
tvořený  ze  stávající  tělocvičny.  Bu-
doucí  žáci  školy  by měli  k dispozici
i prostorné respirium či případně terasu.
Studie architekta Mrvy splňuje všechny
stávající požadavky 

Základní  umělecké  škola  Zdeňka
Buriana v prostoru současné půdy do-
konce počítá s možným dalším rozší-
řením o nové, atraktivní výukové pro-
story či galerii.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý
týden ve středu se uskutečnil  již šestý
ročník informačně-plánovací akce, kte-
rou  Kopřivničané  znají  pod  názvem
Město je naše společné hřiště aneb Kop-
řivnice 20??. 

Na prostranství před kulturním do-
mem byly i letos postaveny čtyři stany,
z nichž každý se věnoval jedné oblasti
ze schváleného Strategického plánu roz-
voje města. Na nástěnkách si lidé mohli
prohlédnout  nejen  výkresovou  doku-
mentaci k jednotlivým realizovaným či
připravovaným projektům, ale zhlédnout
i fotografie a další informace pak mohli
získat od odborných pracovníků radnice,
kteří je mají na starosti. 

(Pokračování na straně 2)

Politici byli pod
třičtvrtěhodinovou

palbou otázek

Ve čtyřech stanech si lidé mohli prohlédnout připravované nebo realizované projekty
a o nich pak mohli diskutovat s odborníky z radnice.   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Parkování v centru bude od
příštího roku zpoplatněno

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kop-
řivnice má od minulého týdne no-
vou radní a nového místostarostu.
Dle očekávání zastupitelé do rady
města zvolili Michaelu Kopřivovou
zvolenou  za  KDU-ČSL  a třetím
místostarostou města se stal dosa-
vadní radní za tutéž stranu Jaroslav
Šula.

Volba obou proběhla až neče-
kaně hladce. Starosta Josef Jalůvka
navrhl veřejný způsob volby a ná-
sledně také Šulu na funkci místo-

starosty. Z opozičních  řad nepadl
žádný jiný návrh ani námitka. Při
následném hlasování Šulu podpo-
řilo  všech  jedenáct  koaličních
hlasů, osm v té chvíli přítomných
zastupitelů  opozice  se  hlasování
zdrželo.  „Děkuji  všem  zastupite-
lům  za  důvěru  a jsem  připraven
udělat  pro  toto město  dost  práce
a pokračovat v tradici svého před-
chůdce,“  řekl  bezprostředně  po
svém  zvolení  místostarosta  Jaro-
slav Šula.

Následně  zastupitelé  znovu
veřejně  a opět  na  návrh  starosty
Jalůvky  hlasovali  o zvolení  Mi-
chaely Kopřivové, která jen něko-
lik  okamžiků  předtím  složila  za-
stupitelský  slib,  členkou  rady
města. Ani zde opozice nevznesla
žádný protinávrh a nová radní byla
zvolena  dokonce  třinácti  hlasy,
když pro  její  zvolení  zvedli  ruku
také  z opozice  Milan  Kapica
z KSČM a Jiří Novák z TOP 09. 

(Pokračování na straně 2)

Dovolba místostarosty nepřinesla překvapení

K o p ř i v n i c e  (hod) – Parkování v centru
města se bude řídit zásadami, které v minulém týdnu
schválili zastupitelé. Jejich cílem je zklidnění dopravy
a uvolnění dlouhodobě obsazených parkovacích míst. 

O regulaci parkování bylo rozhodnuto při schva-
lování Strategického plánu rozvoje města na léta 2007
– 2022 a potvrzeno vAkčním plánu na letošní a příští
rok.  Intenzivněji  se  touto problematikou začala za-
bývat radnice letos začátkem roku, kdy byla vytvořena
pracovní skupina složená z odborných pracovníků rad-
nice, zástupců správce místních komunikací, městské
policie a vedení města. Tato skupina zpracovala studii,
s níž byla veřejnost seznámena v květnu. „Na základě
přijatých připomínek a podnětů z řad občanů byl ná-
vrh upraven a vmnoha ohledech i zmírněn. Došlo na-
příklad ke  změně  systému přidělování parkovacích
karet  či  k  úpravě  režimu  parkování  v rezidentních
zónách. Návrh zásad pro regulaci parkování vymezuje
v centru města čtyři lokality se zpoplatněným parko-
váním. Ochrana okolních ulic je zajištěna systémem
rezidentních a abonentních karet pro občany bydlící

v této lokalitě nebo zde podnikající,“ přiblížil zastu-
pitelům starosta města Josef Jalůvka.

Občané bydlící na ulicích Sokolovské, Dukelské,
Kpt. Nálepky, Lidické a části ulice Štefánikovy bu-
dou mít na nich přednostní právo parkovat vozidla,
a to díky rezidentním nebo abonentním kartám. Ty
však místo pro parkování nezaručují. Rezidentní kartu
získá každý, kdo prokáže vlastnický či nájemní vztah
k bytové jednotce a provozuschopnému vozidlu. Karta
bude  přenosná,  takže  si  ji  budou  moci  v rodině
půjčovat. Osoby s trvalým pobytem v Kopřivnici do-
stanou jednu kartu zdarma, každou další za dva tisíce
korun. Podnikatelé, kteří mají v rezidentní zóně své
provozovny a budou chtít u nich parkovat, zaplatí za
první kartu 2 000 korun a za každou další čtyřnásobek
základní taxy. Návštěvy budou moci v těchto zónách
parkovat ve všední dny v době od 7 do 18 hodin a v so-
botu od 7 do 13 hodin pouze s parkovacím kotoučem
po dobu dvou hodin. V době od 18 do 7 hodin zde
bude možné stát bez jakýchkoliv karet a povolení. 

(Pokračování na straně 2)

Zastupitelé schválili koncesní projekt pro ’kulturák’
K o p ř i v n i c e  (dam) - Koncesní pro-

jekt, na základě kterého by měl být vybrán bu-
doucí provozovatel kopřivnického kulturního
domu,  schválili  před  týdnem  zastupitelé.
Nový model provozování kulturního domu si
našel podporu 13 zastupitelů.

Radnice  se  poohlíží  po  novém  pro-
vozovateli  kulturního  domu,  protože  tomu
stávajícímu  -  CK  Agentuře  Fox  -  vyprší
smlouva v polovině příštího roku. Nový pro-
vozovatel by se pak o kulturní dům a kulturně-
osvětovou činnost v něm měl starat od čer-
vence 2012 do roku 2017.

Kopřivnická radnice má s provozováním
kulturního domu soukromým subjektem dlou-
holeté zkušenosti. Aktuální model fungující na
základě komplexu čtyř vzájemně provázaných

smluv ale už pokračovat nemůže. „Pokud bu-
deme  chtít  i nadále  tyto  činnosti  zajišťovat
externím subjektem, pak musíme i s ohledem
na evropské právo jít cestou koncesního pro-
jektu a koncesní smlouvy,“ uvedla místosta-
rostka Dagmar Rysová.

Celý projekt se prý momentálně nachází
na konci přípravné fáze. Město má k dispo-
zici přihlášky tří zájemců o provozování kul-
turního domu, se kterými bude v následujících
týdnech veden koncesní dialog, během kte-
rého se mají upřesnit parametry budoucí kon-
cesní  smlouvy. V té  bude  řada  novinek,  na
rozdíl od dosavadní praxe nebude o budoucím
provozovateli  rozhodovat  pouze  kvalita  na-
bízených  kulturních  pořadů  a výše  požado-
vané dotace od města. Nově se budou soutě-

žící  firmy předhánět  také v tom,  jakou část
z komerčních nájmů, které v budově vyberou,
pošlou  zpět  do  městské  kasy.  „Je  to  nový
vstup, který se v tomto vztahu snažíme uplat-
nit. Vede nás k tomu zájem, aby byly prostory
kulturního  domu  využívány  v maximální
míře, a to ať už pro kulturu, nebo pokud to ten
objekt  umožní,  tak  také  pro  další  činnosti
i s tím cílem, aby přinášely určitý zisk jak pro-
vozovateli, tak i městu,“ uvedla Dagmar Ry-
sová s tím, že je to cesta, jak chce město uše-
třit.

Zastupitelé se k tomuto tématu vrátí ještě
minimálně jednou, a to při samotném schva-
lování smlouvy s novým provozovatelem. Ten
by měl být podle harmonogramu znám nej-
později v únoru příštího roku.
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s t í n y
Dne 18. září krátce po poledni prováděla

hlídka městské policie kontrolní činnost na sí-
dlišti Sever, kde u jednoho z obytných domů
zahlédla muže ležícího na trávníku. Muž byl
zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návy-
kové látky, neschopen chůze ani komunikace.
Protože  nemohl  hodnověrně  prokázat  svou
totožnost, byl předveden na OO Policie ČR. Po
zjištění totožnosti a dechové zkoušce na pří-
tomnost alkoholu bylo rozhodnuto o přivolání
RZS, protože dotyčný nadýchal více než 4 pro-
mile alkoholu. Za své jednání bude strážníky
městské policie řešen blokovou pokutou.

Během krátké doby evidují kopřivničtí po-
licisté několik případů krádeží jízdních kol, po
kterých pátrají. K první krádeži došlo v době
od 3. do 16. září, kdy neznámý pachatel vnikl
na ulici Pod Bílou horou do kočárkárny, kde
odcizil  pánské  horské  jízdní  kolo  Merida
v hodnotě přes deset tisíc korun. Další případ
krádeže se stal v sobotu 17. září, kdy v době
od osmé do desáté hodiny dopoledne odcizil
neznámý pachatel z kočárkárny na ulici Z. Bu-
riana horské jízdní kolo SCOTT Scalle. Maji-
teli kola tak vznikla škoda za třicet tisíc korun.O prodeji tohoto objektu na ulici Bezručově měli v minulém týdnu jednat zastupitelé, ale na základě trestního

oznámení jednoho z nich byl tento materiál z programu jednání stažen.  FOTO: DAViD MAcHÁčEK

Michaela Kopřivová složila zastupitelský slib, jako druhý náhradník zvolený za KDU-ČSL. O pár mi-
nut později byla zvolena také do rady města.                                        FOTO: DAViD MAcHÁčEK

Projekt ...

Parkování v centru bude od příštího ...

Za osm měsíců ...

(Dokončení ze strany 1)
Placené  parkování  bude  na  parkovištích

u Alberta, před radnicí, na ulici Štefánikově na
polovině  parkoviště  naproti  radnici  a dále  na
všech parkovištích až po tržnici, a to ve všední
dny v době od 7 do 18 hodin a v sobotu od 7
do 13 hodin. Za parkování na parkovišti u Al-
berta se bude platit po celý týden v době mezi
7. a 18. hodinou. Majitelé osobních automobilů
zaplatí za hodinu parkování 10 korun, přičemž
minimální sazba bude 5 korun za prvních 30 mi-
nut. Zdarma zde budou moci stát majitelé karet
pro abonenty a karet opravňujících užívat stání
taxislužby.  Poplatek  za  abonentní  kartu  pro
placené  parkoviště  je  shodný  s rezidentní
zónou. 

Předložený návrh se nelíbil opozičnímu za-
stupiteli. „Domnívám se, že regulovat parkování
před poštou a radnicí tím, že bude zpoplatněno,

není nejlepší  řešení. Myslím si, že občané by
měli mít možnost  zde  parkovat  jednu  hodinu
zdarma,  stejně  jako  na  parkovišti  u Alberta,“
oponoval Ladislav Stehlík z ČSSD s tím, že po-
kud nebudou zakomponovány do návrhu jeho
připomínky, navrhne stažení tohoto dokumentu
a vytvoření nové pracovní skupiny napříč poli-
tickým spektrem, protože  jde o politické  roz-
hodnutí. K tomuto požadavku se připojil i jeho
stranický  kolega  Dušan  Krompolc,  který  po-
dotkl,  že  neví,  kde má být  úplatné  parkování
a kde se bude moci parkovat bezplatné.

Po diskuzi byl nakonec dokument schvá-
len jedenácti hlasy zastupitelů s tím, že zásady
vejdou  v platnost  v prvním  čtvrtletí  příštího
roku.  „Ty  budou  ještě  dopracovány  a občané
města s nimi budou seznámeni v rámci infor-
mační kampaně v místních médiích,“ dodal na
závěr jednání starosta.

O vstupu do teplárenské
se jedná se dvěma firmami

K o p ř i v n i c e  (dam) – Město vyjednává se dvěma
zájemci o kapitálový vstup do společnosti Teplo Kop-
řivnice, s. r. o. Ta by následně s partnerem z komerční
sféry  měla  zajistit  nejen  výstavbu  nové  teplárny  pro
město, ale také rekonstrukci zastaralých rozvodů tepla
pro systém dálkového vytápění města.

Jelikož  výběr  partnera  zatím  stále  běží,  uvolnilo
město jen omezené informace o jeho průběhu. Svou na-
bídku  na  kapitálový  vstup  podaly  tři  společnosti.  Po
úvodním vyhodnocení kvalifikace a základních ekono-
mických atributů nabídek byly všechny bodově ohod-
noceny. Součástí podmínek výběru je i ustanovení o tom,
že pokud se některé nabídky nebudou lišit víc jak o pět
bodů, může město jednat s více firmami.

„Z nabídek, které nám byly doručeny, dvě splňují
toto kritérium. Neliší se o víc jak pět bodů a hodnotící
skupina  doporučila,  aby  se  dále  jednalo  se  dvěma
uchazeči,“ řekl místostarosta Miroslav Kopečný. Nyní
tedy radnice jedná o konečné podobě smlouvy a o dal-
ším postupu se dvěma uchazeči. „Pravděpodobně v li-
stopadu by mělo být svoláno mimořádné jednání zastu-
pitelstva,  kde  by  měl  být  předložen  ke  schválení
konečný návrh smlouvy o kapitálovém vstupu s jedním
vybraným uchazečem,“ uzavřel Kopečný.

Dovolba místostarosty ...
(Dokončení ze strany 1)
„Udělám vše, co bude v mých silách, a budu se inspirovat dobrými

věcmi,“ slíbila hned poté radní Kopřivová. 
Nová členka rady města kandidovala jako bezpartijní na kandi-

dátce KDU-ČSL, avšak o měsíc později se stala členkou této strany.
Po volbách skončila jako druhá náhradnice a svůj mandát získala poté,
co Pavel Janek, bratr zesnulého místostarosty Aloise Janka, na tuto
funkci  rezignoval. Michaela Kopřivová  je absolventkou Palackého
univerzity v Olomouci a již devátým rokem vyučuje výtvarné obory
a společenské vědy na Střední škole Educa v Novém Jičíně. Právě na
školství, kulturu, mládež a sociální práci se chce zaměřit i jako nová
zastupitelka a radní.

Hned v úvodu zastupitelé rozhodovali také o pravomocích 3. mí-
stostarosty. Ten se bude podle jejich rozhodnutí věnovat stejným obla-
stem jako jeho předchůdce.

Trestní oznámení zastupitele odložilo prodej 
K o p ř i v n i c e  (dam) – Pro-

dej  domku  číslo  popisné  23  na
Bezručově ulici byl minulý týden na-
rychlo stažen z programu jednání za-
stupitelstva. Důvodem bylo trestní oz-
námení,  které  ve  věci  podal  Ivan
Telařík, jeden z jeho členů. „Víme za-
tím jen tolik, že bylo podáno trestní
oznámení. Čeho  konkrétně  se  týká,
neumím říci, ale nemělo smysl o věci
jednat, dokud něco takového visí ve
vzduchu,“ okomentoval stažení pro-
deje z jednání starosta Josef Jalůvka.

Opoziční zastupitel Ivan Telařík
Kopřivnickým novinám potvrdil, že
on je autorem trestního oznámení. Na
neznámého  pachatele  jej  podal  19.
září. Zastupitel zvolený za Nezávislé
se domnívá, že zmíněným prodejem

byl porušen zákon o obcích, povin-
nosti při správě cizího majetku a mo-
hlo  by  se  podle  něj  jednat  také
o skrytý případ korupce. Navíc ma-
teriál, na základě kterého měli zastu-
pitelé rozhodovat, označuje Telařík za
škvár.  „Abyste  se  z něj  dozvěděli,
o jaký objekt jde, musíte hodně pátrat.
Navíc  z něho  není  jasné,  v jakém
stavu  objekt  je  a proč  se  prodává.
Nevědí to ani radní. Pan Pospěch jako
člen  rady  vůbec  nevěděl,  o co  jde,
a nám doporučuje, že máme hlasovat
pro prodej,“ rozčiluje se Telařík s tím,
že  jméno radního Lumíra Pospěcha
v textu  svého  trestního  oznámení
zmínil. Ten ovšem odmítá, že by ne-
měl  informace a už vůbec prý není
pravda, že by o věci hovořil s Ivanem

Telaříkem.
Hlavní důvod, proč podal trestní

oznámení, je podle Telaříka zvolený
způsob prodeje. „Já osobně bych ne-
prodal v žádném případě, ale musím
se ukáznit, pokud jsem přehlasován.
Ale toto je darebáctví, obcházení zá-
kona  o obcích  a náznak  korupce.
Jestli se má něco prodat, tak to musí
být  čisté  a musí  to  být  nejvyšší
nabídce.  O tu  nemovitost  by  třeba
mohl mít zájem i někdo jiný a třeba
i občan Evropské unie,“ tvrdí Telařík.

Zvolený  způsob  prodeje  na  zá-
kladě odhadní ceny byl podle radního
Pospěcha  odsouhlasen  v případě
objektu na Bezručově ulici a garáží na
Obránců míru schválen už před ně-
kolika měsíci.

(Dokončení ze strany 1)
„Aby  byl  tento  projekt  dotova-

telný, tak by podle předběžných pro-
počtů náklady na jeho realizaci měly
být maximálně kolem třiceti milionů
korun, možná mírně přes tuto částku.
To je suma, se kterou pracujeme a do
které se při dalším projektování mu-
síme vejít. Veškeré další náklady na-
víc by snížily šanci na zisk dotace,“
uvedl  starosta Kopřivnice  Josef  Ja-
lůvka. Město nyní musí urychleně ne-
chat  vypracovat  projektovou  doku-
mentaci  a získat  veškerá  potřebná
povolení, aby v polovině února 2012
mohlo podat žádost o dotaci z Regi-
onálního operačního programu.  Její
získání  je  podle  starosty  Jalůvky
podmínkou pro  realizaci  celého zá-
měru,  bez  dotačních  peněz  si  totiž
město tuto investici nebude moci mo-
mentálně dovolit. „I vzhledem k pod-
poře, které se projekt mezi zastupiteli
může  těšit,  věřím,  že  by  tato  my-
šlenka nespadla pod stůl definitivně,
a jen by byly hledány jiné možnosti,
jak ji zaplatit,“ řekl Jalůvka.

Politici byli pod třičtvrtěhodinovou ...
(Dokončení ze strany 1)
„Důvodem navýšení jsou opět legislativní

změny. Byl zrušen sociální příplatek a tím do-
šlo  postupně  od  března  letošního  roku
k navyšování dávek hmotné nouze. Vyšší čer-
pání ovlivnily také výrazné změny ve výplatě
rodičovského příspěvku. Jedním z důvodů je
i větší zájem o veřejnou službu, díky níž si mo-
hli lidé, kteří jsou na dávkách déle než 6 mě-
síců, zvýšit vyplácené dávky v hmotné nouzi,
které po uplynutí této doby činí u jednotlivce
2 020 korun,“ okomentovala vyplácení dávek
Jana  Klímová.  Během  osmi  měsíců  vy-
konávalo veřejnou službu celkem 120 lidí.

Ke změnám v čerpání došlo i u vyplácení
příspěvku na péči. Na tento účel radnice vy-
dala ze státních prostředků 39,913 milionu Kč,
přičemž vloni vyplatila na této dávce 45 mili-
onů korun. Znatelný podíl má na tom snížení
částky  u výplaty  příspěvku  v I. stupni  ze  2
tisíc Kč  na  800  korun  k 1.  1.  2011.  I přes
snížené čerpání sociálních dávek je počet kli-
entů srovnatelný s loňským rokem.

(Dokončení ze strany 1)
Z dalších organizací svůj projekt představily

veřejnosti  také  Mateřské  školy  Kopřivnice,
Junák  -  svaz  skautů  a skautek  Kopřivnice,
Občanská poradna a Centrum podnikání a roz-
voje. 

Také letos měli možnost lidé klást otázky
představitelům radnice. Těch se nakonec sešlo
tolik, že na všechny ani politici nestačili odpo-
vědět. V programu byl na otázky a odpovědi vy-
hrazen dvacetiminutový prostor, nakonec  sta-
rosta spolu se dvěma místostarosty odpovídali
téměř  tři  čtvrtě  hodiny. Lidé  se  zajímali,  kdy
bude dostavěn domov důchodců, proč se pře-
dlážďuje cyklostezka a kdo za to nese zodpo-
vědnost, nebo kdo schvaloval konečnou podobu
hřiště u ZŠ dr. Milady Horákové. Dotazy byly
ze všech oblastí, které se tazatelů dotýkají nebo
je trápí. „Připomínky a otázky, které nebyly zod-
povězeny  přímo  na  akci,  budou  předány  pří-
slušným odborům radnice a odpovědi budou do-
datečně  zveřejněny,  předpokládáme,  že  pro-
střednictvím webu města,“ uvedla koordinátorka

Zdravého města a místní Agendy 21 Ivana Ra-
šková, jedna z hlavních organizátorek akce.

Poměrně dost z přítomných využilo mož-
nosti vypočítat si svou ekologickou stopu, díky
níž si mohli ověřit, jaký oni konkrétně mají vliv
na  naší  planetu.  „Potěšilo  mne,  že  lidé  měli
o tuto novinku zájem. Vypočítat svou ekostopu
spotřeby si vyzkoušeli jak mladí, tak i senioři.
Je  to potěšující,  že  se o tyto aktivity zajímají
všichni bez rozdílu věku,“ okomentovala zájem
o jednu z aktivit na akci Ivana Rašková

I letos byl pro návštěvníky připraven kul-
turní program. Se svým tanečním pásmem vy-
stoupily děti z Mateřské školy I. Šustaly, žáci
z Dětského centra Motýlek a studio orientálního
tance Farridah. O hudební stránku se postarala
kapela JPS kvartet. Aby si rodiče mohli v klidu
prohlédnout projekty, pro děti bylo připraveno
malování, velká nafukovací skluzavka a jízda na
westernových koních. Navíc, jak bývá tradicí,
každý, kdo se zapsal do prezenční listiny, měl
možnost vyhrát v tombole některou ze zajíma-
vých cen.

JAROSlAV ŠulA,
3. místostarosta (63 let)

Politická příslušnost: 
člen KDU-ČSL

Předchozí zaměstnání: ředitel do-
mova Hortenzie ve Frenštátě p. R.

Stav: ženatý
Děti: 5
Předchozí politické zkušenosti:
V zastupitelstvu  města  v období

1990 - 94, kdy zastával funkci zástupce
starosty, a od roku 2002 již třetí funkční období za sebou. V letech
1998 - 2004 byl senátorem za část obvodu Novojičínska

Garantem pro oblast:
• Správa komunálního majetku
• Místní záležitosti veřejného pořádku – (městská policie) 
• Komunální služby – (Slumeko – mandátní smlouva)
• Odkanalizování místních částí 
• Záležitosti místní části Lubina 
co hlavně byste chtěl prosadit během následujícího období?

Jsem  koncepční  pracovník,  budu  řešit  svěřenou  problematiku
v souvislostech a věci dotahovat do konce. Stál bych o větší spo-
lupráci v zastupitelstvu města napříč politickým spektrem, aby spo-
lečná práce pro město, místní části a jejich občany byla efektivní
a maximálně prospěšná. Budu také dobře naslouchat připomínkám
i radám občanů a proto dveře mojí kanceláře na radnici budou ote-
vřeny. Jsem patriot a mám to tady rád. Spokojenost bych přál mladé
generaci, aby zde lidé rádi zapustili své kořeny. Pozici místostarosty
vnímám jako službu ke zlepšení podmínek života v místě našeho
společného domova.

E-mail: jaroslav.sula@koprivnice.cz
Tel.: 556 879 412
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P e t ř v a l d  (ili) - Investiční akcí, jejíž kořeny však sahají až
do minulého volebního období, byly terénní úpravy areálu „U Staré
řiky“ pod petřvaldskou hasičskou zbrojnicí. „Celé akci předcházel vý-
kup  části  pozemků,  ke  kterému  došlo  po  velmi  dlouhém  a kom-
plikovaném jednání v loňském roce. Následně pak zastupitelstvo obce
schválilo terénní úpravy na těchto pozemcích, kdy jedním z aspektů
byla rovněž protipovodňová opatření pro tyto lokality,“ vzpomínal na
nelehký průběh rozjezdu akce starosta Zdeněk Pexa. 

Vzhledem k tomu, že záměrem obce bylo mimo jiné i vytvoření
sáňkovacího  kopce  pro  nejmenší  občánky,  bylo  nutno  zajistit  do-
statečné množství zeminy. Nejprve se jevila možnost získat materiál
ze skrývky z průmyslové zóny v Mošnově. Z této aktivity sešlo, když
bylo schváleno vybudování protihlukového valu mezi letištěm a obcí
Mošnov. Po dlouhých jednáních se další možnost vyskytla při budo-
vání silnice ve Vlčovicích. Byl dohodnut návoz skrývkové podorničné
zeminy v odpovídajícím množství a kvalitě. Dodavatelská firma se
zavázala,  že  zeminu  přiveze,  rozprostře,  zhutní,  vyrovná  a oseje
travním porostem. Firma se samozřejmě také zavázala následně od-
stranit případné škody a zajistit očištění dotčené příjezdové komuni-
kace. 

„Rád bych zdůraznil, že všechny práce včetně samotné zeminy
byly pro obec dodány zdarma jako protislužba za uložení nadbytečné
zeminy ze stavby silnice. Samozřejmě následné dokončení úprav na
těchto dotčených pozemcích, jako například oplocení areálu, vybu-
dování dětského hradu na vrcholu kopce, umístění prolézaček a lavi-
ček, bude financováno pomocí příslušných dotačních titulů, o které
bude obec v příštím období usilovat,“ dodal na vysvětlenou starosta.

V červnu proběhla také úprava parkovací plochy u obřadní síně
místního hřbitova. Při čištění stávajícího parkoviště bylo zjištěno, že
tato plocha nemá vyřešeno odvodnění. Proto byla ze sousední plochy
odtěžena zemina, na plochu bylo navezeno hrubé kamení a následně
byla tato plocha upravena recyklovaným kamením.

Pro děti v Petřvaldě vznikl
nový kopec na sáňkování

Na kamenné svatbě si
znovu manželé řekli ano
K o p ř i v n i c e  (hod) – V sobotu 24. září byla

obřadní síň kopřivnické radnice místem nevšední udá-
losti.  Manželé  Eliška  a Vladimír  Kotalovi  oslavili
kamennou svatbu. 

První  manželský  slib  si  dali  21.  září  1946
v Ivančicích.  Poprvé  si  své  ano  zopakovali  po
padesátiletém svazku na zlaté svatbě, o deset let poz-
ději oslavili diamantovou a tuto sobotu si před svými
nejbližšími obnovili manželský slib na kamenné svatbě.
Tu oslaví málokdo, šedesát pět let společného života je
dopřáno málokteré manželské dvojici. Jak zaznělo bě-
hem obřadu z úst místostarostky Dagmar Rysové: „Jste
důkazem  toho,  že  slovo  rodina  není  jen  prázdným
pojmem, ale naplněním své podstaty, základem šťastné
budoucnosti lidského pokolení. Jste pro nás všechny ne-
jen příkladem, ale i důkazem, že při oboustranné dobré
vůli je možné, přes všechny životní nesnáze a překážky,
spolu vytrvat a prožít krásné a spokojené manželství.“
Život  s Kopřivnicí  spojili  manželé  Kotalovi  v roce
1954. Tehdy obývali byt na sídlišti Korej, později se
přestěhovali  do  domku,  kde  bydlí  s jedním  ze  synů.
Manželé Kotalovi spolu vychovali tři syny a dnes se těší
ze čtyř vnoučat a dvou pravnoučat. Oba manželé se do
dnešních dnů věnují svým koníčkům.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Neobvykle mnoho
firem  bylo  vyloučeno  ze  soutěže,  jejímž  cílem
bylo vybrat dodavatele rekonstrukce zdejší hasič-
ské zbrojnice.

„Vyloučeno bylo celkem osmnáct firem, a to
pro nesplnění  stanovených požadavků. Některé
z nabídek měly kvalifikační nedostatky, v dalších
případech nebyly v nabídkách naceněny všechny
požadované položky stavby a firmy ani na vy-
zvání tyto údaje nedoplnily. Proto bylo vyloučeno
tak neobvykle mnoho firem,“ vysvětlil místosta-
rosta Miroslav Kopečný.

Město tedy nakonec zhotovitele vybíralo ze
čtyř nabídek. Vybrána byla nejvýhodnější z nich.
Beskydská stavební nabídla rekonstruovat hasič-
skou zbrojnici za cenu lehce převyšující 11,5 mi-
lionu korun. Podle Kopečného nebyly ani mezi
vyřazenými  firmami  o mnoho  výhodnější  na-
bídky. „Byly tam dvě firmy, které nabízely cenu
zhruba na úrovni vybraného zhotovitele,“ doplnil

místostarosta.
Samotné  práce  na modernizaci  sídla  zdejší

hasičské jednotky by měly začít už 10. října, radní
už  dokonce  také  schválili  nájemní  smlouvu  na
provizorní umístění hasičské zbrojnice v prosto-
rách autoservisu Vašek na Štramberské ulici, kde
by měli hasiči mít víc jak rok své zázemí a gará-
žovaná auta. Zda bude stavba skutečně zahájena
v termínu, ovšem zdaleka není  jisté. Vzhledem
k vysokému počtu vyřazených firem lze totiž oče-
kávat jejich odvolání proti rozhodnutí výběrové
komise.

Rekonstrukce požární zbrojnice by měla tr-
vat do 10. prosince příštího roku. Na její realizaci
má  město  k dispozici  sedmimilionovou  dotaci
zMoravskoslezského kraje a o zbývající čtyři mi-
liony chce radnice požádat. Pokud by tyto peníze
z dotačních prostředků nezískala, pak bude muset
se stejnou částkou počítat ve svém rozpočtu na
příští rok.

K o p ř i v n i c e  (hod) –  V so-
botu 17. září proběhly dvě soutěže ha-
sičů, jedna v požárním útoku a druhá
tzv. záchranářská soutěž, obě byly při-
tom určeny pro  jednotky dobrovol-
ných hasičů.

Kopřivnická dobrovolná jednotka
hasičů  se  již  potřetí  zúčastnila  zá-
chranářské  soutěže Rallye Albrech-
tice, ve které letos obsadila stříbrnou
příčku. Podstatou této celodenní pro-
fesní soutěže je zvládnutí několika ná-
ročných  úkolů,  které  co  nejreálněji
přibližují  skutečný  zásah  hasičů.
„Jednotka dobrovolných hasičů, která
má letos za sebou mimo jiné již 169
zásahů, se této akce zúčastňuje pra-
videlně hlavně proto, že tato soutěž je
nenahraditelnou odbornou přípravou
jednotky.  Jednotlivé  úkoly  jsou bo-

dovány  rozhodčími  a vítězem  se
stává to družstvo, které získá nejvyšší
počet  bodů.  Z předchozích  ročníků
jsme  si  přivezli  domů  vždy  první
místo, letos jsme skončili těsně za ví-
těznou  jednotkou  z Ostravy-Mu-
glinova,“ okomentoval soutěž velitel
JSDH Kopřivnice Tomáš Melčák.

Pro soutěžící týmy bylo letos při-
praveno ve dvou etapách celkem 11
různých mimořádných událostí, které
představovaly reálné situace u zásahu.
Jednotka musela například zvládnout
vyproštění tří zraněných osob při do-
pravní nehodě, únik nebezpečné látky
z cisterny komplikované zraněnými
osobami, vyproštění zraněného muže
z propasti pomocí lezecké techniky,
simulovanou  demonstraci  se-
bevražedného úmyslu či požár auto-

servisu. 
Ve stejný den se v Lubině konal

již  17.  ročník  soutěže  v požárním
útoku,  v níž  pětadvacet  družstev
soutěžilo  o pohár  Větřkovské  pře-
hrady. Ten si letos odvezlo družstvo
Kozlovic, které vloni skončilo druhé,
těsně  za  týmem z Mniší. V soutěži
žen, jíž se zúčastnilo pět týmů, z toho
jedno bylo sestaveno z matek lubin-
ských malých hasičů, si prvenství vy-
bojovalo družstvo z Tísku.

Výsledky  soutěže O pohár Vě-
třkovské přehrady: muži:  1. Kozlo-
vice  (14,94  s),  2.  Trojanovice,  3.
Kujavy, 4. Mniší B, 5. Závišice, ... 9.
Mniší A,  11. Vlčovice A,  15. Kop-
řivnice,  16.  Lubina  –  Větřkovice;
ženy: 1. Tísek (18,79 s), 2. Lubina, 3.
Kujavy, 4. Mama Team.

Výchovný koncert měl
žáky přivést k zamyšlení

K o p ř i v n i c e  (hod) - Výchovný koncert
na téma Boj proti násilí má přimět žáky s kantory
k zamyšlení a diskuzi. Ten pro žáky II. stupně
základních  škol  připravilo  občanské  sdružení
Beskyd se skupinou Sagar.

V Kopřivnici  se minulý  týden  uskutečnily
čtyři koncerty, kterých se zúčastnili žáci ze čtyř
místních základních škol. Jak zaznělo během vy-
stoupení - násilí, lstivost a exhibicionizmus - je
nedílnou součástí každodenního života dospíva-
jících lidí. Jakmile se objevují ve zvýšené míře,
stávající se veřejnou hrozbou. To bylo ukázáno
na  příběhu  dívky,  která  ztratila  smysl  svého
života  a uchýlila  se  k vraždě  nejen  svých
spolužáků, ale i rodičů. Navíc na plátně za sku-
pinou byly v průběhu koncertu promítány záběry
ze  škol,  ve  kterých  postříleli  studenti  své
spolužáky. 

V loňském roce se výchovné koncerty proti
násilí uskutečnily za podpory financí získaných
z Evropských  fondů,  nyní  se  tyto  akce
uskutečňují díky finančním darům prosperujících
firem, kterým není lhostejná budoucnost mládeže
a dětí kolem nás. 

Své ano si po šedesáti pěti letech společného soužití při slavnostním obřadu kamenné svatby v kopřiv-
nické obřadní síni řekli manželé Eliška a Vladimír Kotalovi.                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Ze záchranářské soutěže přivezli hasiči stříbro Rekonstrukce zbrojnice má začít záhy

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice
byla jedním z pětadvaceti měst, která se za-
pojila do mezinárodní kampaně Evropský
týden mobility  a Evropský  den  bez  aut,
a proto ve spolupráci s dalšími organiza-
cemi připravila v týdnu od 16. do 22. září
několik  dnes  již  tradičních  akcí.  Jejich
hlavním smyslem bylo propagování alter-
nativních  druhů  dopravy  a zdravého  ži-
votního  stylu.  Protože  Kopřivnice  je
Zdravým městem, zapojila se do této osvě-
tové kampaně, jejímž cílem je upozornit na
neudržitelný nárůst individuální automo-

bilové dopravy, již poosmé.
Akce k tomuto týdnu zahájila ve ves-

tibulu  radnice  výstava  s názvem Ekolo-
gická stopa. Tento pojem se dá označit jako
zelené  účetnictví,  které  měří,  kolik  pří-
rodních zdrojů obyvatelé a firmy na území
města za rok spotřebovali a kolik odpadů
přitom  vytvořili.  „Původním  záměrem
byla  výstava  o historii  a vývoji  akcí
k týdnu mobility, ale využili jsme nabídky
k ekologické  stopě,  která  tyto  pojmy
lidem  přibližuje,“  uvedla  koordinátorka
Zdravého města a místní Agendy 21 Ivana

Rašková.
V pátek 16. září se uskutečnily hned

dvě sportovní akce, soutěž pro mateřské
školy s názvem Minizátopek a pro žáky
z místních  základních  škol  Zátopkovy
štafety. Odpoledne bylo za účasti Dany Zá-
topkové otevřeno nové dětské hřiště, které
bylo postaveno za finanční pomoci Nadace
ČEZu ve sportovním areálu ve Vlčovicích.
„Díky spolupráci s místní komisí se tato
akce změnila v příjemnou celoodpolední
akci pro rodiny s dětmi. Všichni, kteří při-
šli, si ji pochvalovali,“ podotkla Rašková.

V sobotu se pak uskutečnily hned tři
běžecké závody, a to Běh dětí Kopřivnicí,
Lidový běh a Běh rodným krajem Emila
Zátopka. V odpoledních hodinách se pak
konal již tradiční pochod všech generací.
Asi padesát lidí všech věkových kategorií
se vydalo z náměstí T. G. M. přes Šostýn,
Janíkovo sedlo na chatu na Červený ká-
men, kde pro ně bylo připraveno opékání
špekáčků. „U ohně jsme si zazpívali za do-
provodu  kytary,  na  kterou  hrála  paní
Nedjalková. Navíc všichni účastníci obdr-
želi drobné dárky od Revírní bratrské po-

kladny,“ přiblížila další akci Jiřina Miku-
lenková, která každoročně organizuje po-
chod.

Bohužel  deštivé  počasí  nedovolilo
uspořádat akci Den jako vymodelovaný na
dopravním hřišti, kde se měly uskutečnit
závody dálkově řízených modelů aut, pře-
hlídka modelů letadel a dalších. Pro příští
rok se organizátoři poučili a připraví i tzv.
mokrou variantu. Týden mobility ukončila
akce  s názvem Město  je  naše  společné
hřiště, která se uskutečnila ve středu 22.
září v centru města. 

Na řadě akcí připravených v rámci mezinárodní kampaně se lidé pobavili

p l a c e n á   i n z e r c e



Výsledek první světové války
zastavil rozmach německého škol-
ství v Kopřivnici. Hned po vzniku
samostatné Československé repu-
bliky přestoupilo do české školy 68
dětí. V roce 1919 byla v budově ně-
mecké školy umístěná jedna česká
třída, která zde setrvala až do roku
1938  a sloužila  pro  prvňáčky
z kolonie a dolního konce. Počet
žáků německé školy totiž poklesl
natolik, že pro výuku stačily jen tři
učebny. V roce 1920 ji navštěvo-
valo 171 dětí a poté co jejich počet
klesl pod 100, došlo v roce 1934
v rámci  úsporných  opatření  ke
sloučení dvou tříd, takže německá
škola dále působila jako dvoutřídní.

Navíc v roce 1924 přišlo naří-
zení  sloučit  českou  a německou
školní radu působící do té doby sa-

mostatně. Proti tomu se Němci roz-
hodně postavili a celou záležitost
dovedli  až  ke  správnímu  soudu
v Praze,  ten však  stížnost  zamítl.
Němci se z této nevýhodné situace
snažili dostat tím, že žádali, aby se
německá škola přeměnila na men-
šinovou pod správou státu, což ne-
bylo možné, protože budova patřila
obci  a vázla na ní hypotéka. Na-
opak se začalo jednat o zabrání této
budovy pro českou školu a přesu-
nutí  německé  školy  do  budovy
u kostela. Tento návrh vyšel od so-
ciálně  demokratické  strany,  která
měla mnoho  zastánců  v dělnické
kolonii a prosazovala požadavek,
aby  jejich  děti  navštěvovaly  nej-
bližší školu a nechodily do vzdále-
nějších škol u kostela a fary. Tuto
aktivitu doprovázel také návrh na

zřízení dvou samostatných smíše-
ných českých obecných škol, proti
čemuž se postavil tehdejší správce
české  obecné  školy  Karel  Perna
v obavách o její suverenitu. Do celé
záležitosti však zasáhl daleko pro-
zaičtější  fakt,  a to  nedostatek  fi-
nančních  prostředků  na  rekon-
strukci  školních  toalet,  které  by
v případě smíšených škol musely
být rozděleny na chlapecké a dívčí.  

V meziválečném období se až
několik drobných konfliktů vytra-
tila  síla  předchozích  bojů  a obě
národnosti v rámci možností dobře
spolupracovaly.  Tolerance  české
většiny  se  projevila  mimo  jiné
v tom, že německá škola až do roku
1932  užívala  razítko  s nepovole-
ným názvem obce Nesselsdorf. Ve
stejném  roce  došlo  k výměně

nápisu „Deutsche Volksschule“ ve
štítu  budovy  za  český  „Německá
a Česká  obecná  škola“. Tomu  se
bránil zejména Bedřich Stříž, který
v roce  1930  nahradil  ve  funkci
řídícího učitelé Gustava Leichera. 

K obratu ve vztazích došlo ve
druhé polovině 30. let, kdy se řídí-
cím  učitelem  německé  školy  stal
Hartwig Bönisch,  kterého  v roce
1941 vystřídal Maxmilian Wodzik,
Oba byli  během okupace  spojení
s nacistickou  mocí  a s vedením
kopřivnické  NSDAP.  Paradoxem
je,  že  za  první  světové  války  je
údajně z ruského zajetí zachránili
českoslovenští legionáři a vzali je
s sebou, ačkoli sami v legiích ne-
byli. Bönisch přišel do Kopřivnice
v roce 1921, když Leicher prosadil
jeho  nástup  na  německou  školu,

poté  co  přinutil  odejít  učitelku
Maizlikovou. Hartwig Bönisch byl
ještě  před  připojením Kopřivnice
k německé  říši  znám  svou  proti-
státní činností. 

Max Wodzik se do Kopřivnice
dostal až po mnichovském diktátu
jako vystěhovalec z Jablůnkovska,
kde  působil  na  polsko-německé
škole. V listopadu 1938 se stal ří-
dícím učitelem české obecné školy
v Kopřivnici, kde si svým chová-
ním  získal  u českých  učitelů
hlubokou nedůvěru. Poté, co v roce
1941 převzal po Bönischovi, jenž
se stal ředitelem německé učňov-
ské školy, vedení německé obecné
školy,  změnil  si  své  příjmení  na
Steinhauser. V NSDAP se vypra-
coval až na pozici místního správce
po  smutně  proslulém  nacistovi

Holkovi.  Jako  takový měl  rozho-
dující vliv při správě obce. 

Blížící  se  fronta  způsobila
v lednu 1945 uzavření kopřivnic-
kých  škol,  kam  se  nejprve  na-
stěhovali  uprchlíci  z Polska  a po
nich  vojáci.  Německá  škola  se
přestěhovala  do  budovy  automo-
bilky, kde vyučování pokračovalo
až do 19. března 1945, kdy došlo
k uzavření všech škol v okrese. Při
evakuaci  zlikvidoval Wodzik  do-
kumenty školy, až na některé třídní
katalogy,  plány  budovy  a část
spisů. Tím se po 53 letech uzavřela
historie německého školství v Kop-
řivnici.                       Ondřej Šalek,

Muzeum Fojtství
Prameny: Státní okresní

archiv v Novém Jičíně, 
Archiv Muzea Fojtství

100 let německé školy: 3. část - Období po první světové válce
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K o p ř i v n i c e (dam) - Jeden z nejobdivovanějších exponátů
kopřivnického Technického muzea se vydal na víc jak sedmiměsíční
hostování do Prahy. Unikátní Aerosáně V588 z roku 1942 budou až
do dubna příštího roku jedním z hlavních lákadel výstavy „Vynálezci
a vynálezy“ v Národním muzeu.

O zapůjčení unikátního tatrováckého prototypu, který byl v Kop-
řivnici vyprojektován na objednávku wehrmachtu, pořadatelé výstavy
velmi stáli. Svědčí o tom i to, že museli vyřešit řadu problémů se sa-
motnou instalací aerosaní v bývalé budově Národního shromáždění
u Václavského náměstí.  Jedenapůltunové motorové  sáně  jsou  totiž
větší než všechny vstupy do budovy. Stěhováci tak museli dočasně
vysklít  část  oken  ve  fasádě  nové  budovy Národního muzea.  Celá
operace se naštěstí povedla a aerosáně ve středu 21. září odpoledne
dosedly na své dočasné působiště. 

Kromě zajímavého vozidla z Kopřivnice mají být na výstavě další
bizarní dopravní prostředky jako kapotovaná motorka, takzvaný dálník
J. Anderleho nebo ornitoptéra, létací dopravní prostředek Č. Chalup-
ského. Kromě  těchto kuriózních objevů budou k vidění  také velké
úspěchy  českých vynálezců  jako  čočkostroj  profesora Wichterleho
nebo Kaplanova turbína.

Původně měl do Prahy z Kopřivnice zamířit ještě druhý exponát.
Konkrétně prototyp osmnáctiválcového, vzduchem chlazeného mo-
toru z roku 1943, ale na ten se podle kurátora zdejších sbírek Radima
Zátopka nakonec nenašlo místo.

Kvůli aerosaním vysklili část
fasády Národního muzea

K o p ř i v n i c e  (dam) - Neobvyklým
hudebním počinem bude v sobotu 1.  října
pokračovat  série  koncertů  Kruhu  přátel
hudby. Na koncertu  s volným vstupem se
zdejšímu  publiku  představí MS3 Baroque
Ensemble. Kvartet mladých hudebníků  ze
zemí Vyšegradské  čtyřky  vznikl  poměrně
neobvyklým  způsobem.  Členové  souboru
jsou totiž vítězi soutěže Klassik Star on-line,
která byla vypsána pro slovenské, české a

polské hudebníky.  Jejími národními vítězi
a členy Baroque Ensemble se stali sloven-
ská flétnistka Simona Pingitzerová, polská
violoncellistka  Aleksandra  Pykaczová
a český houslista Jakub Junek. Kvarteto do-
plňuje autor celé myšlenky, maďarský ky-
tarista Sándor Mester. Ten s celým projektem
začal, aby ulehčil situaci mladým hudební-
kům ze středovýchodní Evropy, a nabídl jim
koncertní  příležitosti,  díky  kterým mohou

své umění předvést i v jiných zemích. Turné
čítající dvanáct koncertů začíná dnes v Pol-
sku a ukončeno bude 10. října v Maďarsku.
V rámci  koncertního  programu  se  každý
z hudebníků  představí  sólovou  hrou.  Ve
druhé  polovině  koncertu  pak  všichni  spo-
lečně hrají, jak už napovídá název souboru,
komorní  barokní  hudbu  od  Jean-Baptiste
Lullyho  a Jean-Marie  Leclaira.  Zazní  ale
také současná vážná hudba. Současný pol-

ský hudební skladatel Dariusz Przybylski to-
tiž speciálně pro tento kvartet a jeho aktu-
ální  koncertní  šňůru  složil  skladbu  na-
zvanou  „Discours  3”  a ta  je  pochopitelně
také součástí programu. Bude mít premiéru
právě na tomto turné. Kopřivnický koncert
začne 1. října o půl osmé večer v hudebním
sále kulturního domu a v jeho úvodu se před-
staví  kontrabasista  ze  SZUŠ  MIS  music
Lukáš Jadrníček.

Barokní hudbu zahraje neobvyklý MS3 Baroque Ensemble

Stěhování unikátních aerosaní bylo náročné. Naložení v Kopřivnici bylo snadnější částí celé operace,
opravdový problém nastal až v Praze.                                           FOTO: TEcHNicKÉ MuZEuM

Děti pobaví
loutkové hříčky
K o p ř  i v n  i c e    (dam) –

Loutkové  představení  pro  nej-
menší připravili v kulturním domě
na  nedělní  odpoledne  2.  října.
V hudebním sále v přízemí budou
od  tří  hodin  připraveny  Malé
pohádky přerovského Kašpárka.

Představení,  složené  z krát-
kých  příběhů  pro  nejmenší  děti,
přiveze divadlo s jednou z nejdel-
ších  tradic  na  Moravě.  Soubor
Přerovský Kašpárek  totiž  vznikl
už v roce 1915 a od té doby hraje
téměř  nepřetržitě,  což  vzhledem
k tomu, že jde o amatérský soubor,
je více než úctyhodné. Představení
hrané  klasickými  marionetami
uvádí zdejší kulturní dům v rámci
volného cyklu dětských předsta-
vení „Dědečku, babičko, vem mě
s sebou na...“.

Martin Maxa
ve Štramberku
Š t r a m b e r k (dam) – Kul-

turní dům bude dnes od 19 hodin
patřit  zpěváku Martinu Maxovi.
Tento  učitel  tělocviku  pronikl
jako  zpěvák  do  vod  populární
hudby  v roce  2000. V současné
době má na svém kontě čtyři alba
CD svých největších hitů. Aktu-
álně prý Maxa začíná pracovat na
své páté desce. 

Vyhrajte vstup na Fren Music
Hudební všehochuť  nabídne 14. října festival Fren Music v nedalekém

Frenštátu pod Radhoštěm. Dva naši čtenáři mají díky soutěži KN šanci získat
po dvou vstupenkách na tuto hudebně-zábavnou akci. 

Letošní Fren Music proběhne ve všech prostorách tamního kulturního
domu a s ním propojené restauraci Lubina. Diváci si budou moci vybrat
z rekordních 7 scén a na čtyřech z nich uslyší živé koncerty. Vystoupí asi
třicet kapel různorodých žánrů z Čech, Slovenska i Polska. Na obou taneč-
ních scénách bude příchozí bavit na dvacet DJ´S. Novinkou bude karaoke.
Návštěvníci se dočkají také šesti barů, čajovny, wi-fi připojení zdarma, Tattoo
salón, merchandiseových prodejen a spousty dalšího. To vše festival nabídne
za bezkonkurenční cenu vstupenky od 170Kč v předprodeji. Lákadlem Fren
Music festivalu bude podle pořadatelů Láďa Křížek s kapelou Kreyson, ale
na diváky čeká také řada dalších kapel a žánrů.

Kromě štěstí při následném losování potřebujete k tomu, abyste získali
zdarma vstupenky festival Fren Music, znát odpověď na soutěžní otázku,
která zní: Ve kterém roce získal zpěvák Láďa Křížek Zlatého slavíka?

A) 1972                   B) 1987                       C) 2001
Odpovědi očekáváme v redakci KN do pondělí 3. 10. 2011 do 11 hod.

Tématem  letošních literárních Šuplíků, tj. soutěže pro literáty
– amatéry bylo arabské rčení Ráj leží u matčiných nohou. Je to rčení,
jehož význam snad není nutno do detailu rozebírat. Je takové uni-
verzální, jednosměrné, lehce vyjádřitelné, že? No, a právě to je omyl.
Omyl, kterého se může dopustit snad jen člověk, který svoji matku
nikdy nepoznal. Vztahy mezi mámou a jejím dítětem totiž mohou
být stejně křehké, napjaté a plné různých emocí úplně stejně jako
vztahy s kýmkoliv jiným, ale ještě o to více umocněné vědomím,
že se jedná právě o tu jednu jedinou maminku a její dítě. A je jedno,
jestli je nám 6 let nebo jsme čerstvě dospělí nebo jestli jsme už dávno
přešli z role dítěte do role rodiče…. I postava matky je něco, co ne-
musí být nutně spjato s lidskou bytostí. I naše zeměkoule je nám
všem matkou a my všichni jsme její děti. 

Jsem opravdu potěšena tím, že soutěžící, kteří využili možnost
se do našich Šuplíků zapojit, tuto různorodost a různé pojetí uve-
deného rčení pochopili. Přišlo nám do knihovny 25 příspěvků z celé
republiky, v nejrůznějším věkovém spektru zúčastněných.

Po  dohodě  s porotou  vyhlašuji  výsledky  soutěže:  v kategorii
POEZIE získává ocenění Petra Otýsková ze Sokolova, v kategorii
PRÓZA bodují Marcela Klíčová z Brna, Radka Ketnerová z Plzně
a hlavně Eva Majerová z Kopřivnice na prvním místě – gratulujeme
moc!  V juniorské  básnické  kategorii  blahopřejeme  Veronice
Slonkové  –  rovněž  z Brna.  Mimo  to  udělujeme  cenu  coby
skokanovi ročníku Martinu Libišovi z Kopřivnice.

My v knihovně děkujeme za pomoc členům poroty Mgr. Petře
Juchelkové a doc. Mgr. Janu Malurovi, Ph.D. Všichni naši čtenáři
včetně oceněných psavců se mohou těšit jednak na další informace
o soutěži  na  naší  webové  stránce  www.kdk.cz/mk  a jednak  na
almanach  z oceněných  prací,  který  tentokrát  nevyjde  v klasické
papírové podobě, ale na elektronickém médiu – na minidisku. 

Šuplíky 2011 se tedy otevřely, odhalily tajemství a do konce roku
budou nabízet svá bohatství. Co přijde dál? Nechte se překvapit! Za
Městskou knihovnu Kopřivnice všechny naše příznivce zdraví 

ludmila Karlíková

Už víme, kde leží Ráj -
u matčiných nohou přece …
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KiNO PulS

čt 29. září - ne 2. října v 17
hodin rodinný muzikál USA lví
král 3D. Zdivočelé stádo hnané
na  Scarův  příkaz  potměšilými
hyenami by bezbranného Simbu
určitě zadupalo do země, kdyby
jej nezachránil jeho otec Mufasa.
Při  zoufalé  záchraně  však  za-
hyne.  Protřelému  Scarovi  pak
nedá  moc  práce  přesvědčit  vy-
děšeného  Simbu,  že  je  zodpo-
vědný za otcovu  smrt  a měl by
neodkladně uprchnout!

čt 29. září - so 1. října ve 20
hodin  animovaný  film  Česko
Alois Nebel. Příběh filmu začíná
na  podzim  roku 1989 na  želez-
niční stanici Bílý Potok v Jesení-
kách,  kde  slouží  jako  výpravčí
Alois Nebel  (Miroslav Krobot).
Nebel  je  tichý  samotář,  kterého
čas  od  času  přepadne  podivná
mlha.  Nejčastěji  se  mu  v ní
zjevuje  Dorothe  (Tereza  Voříš-
ková),  oběť  násilného  odsunu
Němců po 2. světové válce

Ne 2.  - po 3. října ve 20 ho-
din a po 3. října v 17.30 hodin
komedie  USA  Bláznivá, za-
tracená láska. Čtyřicetiletý Cal
Weaver  prožívá  svůj  sen  -  má
dobrou práci, pěkný dům, skvělé
děti  a za  manželku  lásku  ze
střední školy. Když ale zjistí, že
ho žena Emily podvádí a chce se
s ním  rozvést,  jeho  „dokonalý“
život vezme najednou za své

Út 4. října ve 20 hodin ani-
movaný  Česko  Alois Nebel -
s delegací (FK)

čt 6. října v 16 hodin  (FK
pro seniory) a čt 6. října, ne 9.
října a po 10. října v 18 hodin
komedie Česko Muži v naději.
„Ženská má mít pocit, že o chla-
pa musí bojovat, musí se snažit,
aby si ho udržela. A hlavně, žen-
ská  se  nesmí  nudit  …!!!”  Šar-
mantní bonviván Rudolf s úspě-
chem  uplatňuje  svou  divokou
teorii  v každodenní  praxi  a to
s neutuchajícím elánem, který je
u čerstvého  šedesátníka  závidě-

níhodný
čt 6. října v 13.30  hodin

pohádka Česko čertova nevěsta.
V tomhle  království  chybí  ke
štěstí jen následník trůnu. Král si
z toho nedělá  těžkou hlavu,  ale
královna se trápí a pro potomka
by se byla ochotná i upsat peklu.
A protože čert nikdy nespí, čeká
ji  i jejího manžela půlnoční do-
staveníčko v Čertově mlýně

KulTuRNí DŮM

So 1. října v 19.30  hodin
koncert  hudebního  seskupení
MS3 Baroque Ensemble (hu-
dební sál). Skupina hraje adapto-
vanou barokní hudbu na moderní
nástroje, avšak v klasickém du-
chu s důrazem na zachování svo-
body interpreta

Po 3. října - po 7. listopadu
od 19 hodin Kurz využití alter-
nativních metod v rehabilitaci
(zrcadlový  sál  -  chodbou  za
vrátnicí)

So 15. října v 18.45  hodin
Metropolitní opera Anna Bolena
(kino Puls)

MuZEuM

FOJTSTVí

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
historii  města,  archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům 

Hanzelka a Zikmund &
Ave Art. Malby, kresby a plakáty
studentů soukromé střední umě-
lecké školy a základní umělecké
školy Ave Art Ostrava

MuZEuM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-

tomobilů  osobních,  nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde  také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo  informace  o spor-
tovních  úspěších  manželů
Zátopkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

ŠuSTAlOVA VilA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
někdejší  místní  továrně  na  hli-
něné zboží a kopřivnickým rodá-
kům,  zejména  pak malíři  a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: Bílá hora
objektivem ladislava čevely,
fotografie  s přírodní  tematikou
Kopřivnicka a okolí Bílé hory, do
30. října

MěSTO

ŠTRAMBERK

So 1. října Štramberské
dýňobraní.  Soutěž  o nejlepší
vyřezávanou  dýni. Večerní  pro-
mítání,  pohádka  o Zlatovlásce
(Trúba)

Po 3. - st 5. října burza
a prodej vyřazených knih a při-
hlašování nových čtenářů zdarma
Týden knihoven (MěK  Štram-
berk, Náměstí 18)

Výstava:  Magické světy
Zdeňka Buriana (muzeum
Zdeňka  Buriana).  Denně  mimo
pondělí 9 - 12, 13 - 17 hodin

Výstava: Štramberk - Mo-
ravský Betlém. Denně mimo po
9 - 12, 13 - 17 hodin (Muzeum
Novojičínska, Náměstí 31)

KiNO ŠTRAMBERK

Ne 2. října v 18.30  hodin
drama USA Strom života

Ne 9. října v 18.30  hodin
animovaná komedie USA Auta 2

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace Mic - 556 821 600 

Pátek 30. září - ZPRAVODAJ
Pátek 7. října - ZPRAVODAJ

Jak se připravit na topnou sezonu ...
Topná  sezona  neúprosně  klepe  na  dveře

a majitelé  nemovitostí  by  se  na  toto  období měli
náležitě připravit. Hasiči v Moravskoslezském kraji
stále častěji vyjíždějí k požárům sazí a dehtových
usazenin ve špatně udržovaných komínech. Že nejde
o plané varování, potvrzuje i statistika Hasičského
záchranného  sboru  Moravskoslezského  kraje,
územní odbor Nový Jičín, kdy od komínů vzniklo
v 1. pololetí 2011 již 17 požárů.

Hlavní  příčinou  bývá  zanedbaná  údržba
komínového tělesa. Pravidelné čistění komínů a vy-
bírání sazí z komínových sběračů by mělo být sa-
mozřejmostí, stejně jako kontrola technického stavu
komína odborníky - kominíky. 

I sebemenší  nečistoty  v komíně  totiž  mohou
snadno způsobit velké nepříjemnosti, ať již dlouho-
dobé žhnutí a následný otevřený požár nebo otravu
osob jedovatým oxidem uhelnatým.

Mnozí občané  již  zaregistrovali  v médiích  in-
formaci, že od 1. ledna 2011 nabylo účinnosti nové
Nařízení  vlády  č. 91/2010 Sb.,  ze  dne  1.  3.  2010
o podmínkách  požární  bezpečnosti  při  provozu
komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Co se oproti
minulosti nezmění, je povinnost nechat si pravidelně
komín vyčistit a zkontrolovat jeho technický stav.

Povinností majitele  nemovitosti  je  zajistit  vy-
čištění spalinové cesty při celoročním provozu spo-
třebičů na pevná paliva o výkonu do 50 kW třikrát

ročně, a při sezonním provozu dvakrát ročně, tedy
nejlépe před začátkem a po skončení topné sezony. 

Kontrola spalinové cesty se pak u spotřebičů na
pevná paliva o výkonu do 50 kW provádí jedenkrát
ročně. U spotřebičů na plynná paliva stačí kontrola
a čištění jednou ročně. 

Ačkoli čištění komínů u spotřebičů do zmíně-
ných 50 kW včetně lze provádět svépomocí, lepší je
se spolehnout na odborníky - kominíky. Ti by měli
provést  i kontrolu  komínu  a nebo  revizi  komínu
v případě, že se chystáte připojit nový spotřebič nebo
hodláte změnit druh paliva. 

O provedeném čištění vydá kominík doklad nebo
revizní zprávu, která je důležitá nejen pro uplatnění
případných nároků vůči pojišťovně. 

V případě vzniku požáru sazí v komíně je dobré
jednat v klidu, s rozvahou a bez paniky. 

Požár nikdy nehasit vodou. Komín by mohl po-
praskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. 

Do  příjezdu  hasičů  je  možné  zkusit  hasit
plameny  pomocí  vhazování  suchého  písku  vy-
metacími dvířky nebo ze střechy do komína. Ale to
pouze  v případě,  že  by  nemohlo  dojít  k ohrožení
zdraví nebo života zasahující osoby.

nprap. Dagmar Benešová, 
vrchní inspektorka - výchova obyvatelstva

HZS, Moravskoslezského kraje
územní odbor Nový Jičín

Finské přísloví: Kdo se hádá o nedůležité,... dokončení v tajence.

DR(o)BEčKY Z KNiHOVNY
Srandista  Pepa  a filozofující  idealistka Maruška  jsou  -  snad  –

hlavními protagonisty společenského románu s humoristickými prvky
Protiklady, který vypráví životní příběhy dvou protikladných postav
na pozadí aktuálního společenského klimatu. Autory knihy jsou Milan
Prokš a Renata Šindelářová.

Válečný  román Válka jednoho Němce, napsaný  v nejlepších
tradicích tohoto žánru začíná s prvními měsíci 2. světové války. Au-
torem románu je charles Mccain.

Debra Finerman je  autorkou  historického  románu  z prostředí
Paříže 19. století Madmoiselle Victorine. Victorine je modelka, jejím
přítelem Edouard Manet a vláda Ludvíka Napoleona nejistá…

Autorka slavného díla Dívka s perlou je i autorkou působivého pří-
běhu Ohnivý tygr. Děj knihy se odehrává na konci 18. století a tvoří
jej vztah dvou mladých lidí, do jejichž osudu zasáhne iWilliam Blake,
tiskař, básník a revolucionář. Na pozadí jeho nejslavnějšího díla Zpěvy
nevinnosti a zkušenosti vykresluje autorka Tracy chevalier spletitou
cestu hrdinů od dětství k dospělosti.

Povídky o různých podobách vztahů mezi mužem a ženou – to je
knížka Věry Kudymové Má dáti dal. Příjemně se při čtení poučíte
o mužském a ženském vnímání okolí, např. muž vidí – je hezká, není
hezká, sympatická, nesympatická, figurálně dořešená, nedořešená, líbí
se mi, nelíbí, voní mi, nevoní mi. Oko muže nepozná, jestli žena váží
o pět kilo víc nebo míň, pokud ho na to sama neupozorní. Muž vidí
celek a žena se trápí zanedbatelnými detaily…

Bram Stoker se proslavil především svým celosvětově proslulým
románem Dracula. Autor však vytvořil i jiná mistrovská díla stejného
žánru. Patří k nim i román Hadí zámek. Temná legenda ožila a kra-
jem se opět šíří strach…
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redakce:  556 879 434

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ Nabízíme za výhodnou cenu
k prodeji  krásnou  čistokrevnou
perskou kočičku bez PP naroze-
nou  24.  06.  2011.  Je  naučena
chodit  sama  na  toaletu  a je  vy-
mazlená.  Možnost  odběru  ke
konci 09 až zač. 10/2011. Kočička
je již odčervena a očkována. Tel.
732 70 96 52, 728 20 83 96

¨ Prodám dr. byt 2 + 1 na Se-
veru,  ul.  Osvoboditelů,  drobné
úpravy, nebo vyměním za dr. byt
3 + 1 s doplatkem, cena 480 000
Kč. Tel. 722 061 818
¨ slunný byt 3 + 1, s balkonem,
7.  p.,  na  Obránců  míru,  s vý-
hledem na Bílou horu. Dům je po
celkové revitalizaci, ktk + inter-
net. Cena 790 000 Kč. Tel.  736
755 765
¨ Vyměním st.  byt  2  +  1  ve
Frenštátě  p. R. za  starší  RD
v Kopřivnici a jejím okolí, nebo
vyměním za stejný. Tel. 556 839
086, 731 344 120
¨ Pronajmu byt 2 + 1 na ulici
I. Šustaly. Volný ihned. Tel. 556
811 681

¨ Prodám stavební parcelu vč.
inž. sítí v Kopřivnici - 1 562 m2.
Cena  dohodou.  RK  nevolat!
Rychlé a fér jednání výhodou. Tel.
739 488 768
¨ pozemek - 900 m2, rovinatý
terén,  inženýrské  sítě  na  hranici
pozemku, vhodný k výstavbě rod.
domu.  Pozemek  je  v klidné,
okrajové části Kopřivnice-Lubina.
Tel. 606 686 766
¨ zahrádku  s chatkou  v Kop-
řivnici  včetně  ovocných  stromů
230 m2. Realitní kancelář nevolat.
Voda  i elektro  na  pozemku.
Rychlé  jednání  výhodou.  Cena
dohodou. Tel. 722 087 053
¨ suchou  řadovou  garáž
v Kopřivnici  pod  Bílou  horou,
volná  ihned.  Cena  155  tis. Kč.
Tel. 604 255 009
¨ garáž  u technických  služeb
v Příboře. Tel. 732 146 564
¨ Hledám pronájem garáže
u benzinové pumpy ÖMV v Kop-
řivnici,  zaplatím  3  měsíce  do-
předu, měsíčně 800 Kč. Tel. 775
106 086

spodek  vozu.  10x  airbag,  vše
v elektrice, klimatizace, výškově
nastavitelné  sedadlo  atd. Původ.
cena  490  000  Kč,  nyní  248
000 Kč. Tel. 604 674 623
¨ zachovalou Š Felicia 12/95,
102 000 km, 50 kW, vínově čer-
vená metalíza, TZ v TP, 14" Alu
+  13"  zimní,  centrál  na  DO,
palubní počítač,  rádio, mlhovky,
25 000 Kč, spěchá, dohoda! Tel.
737 963 973
¨ Renault  Espace  2,2  dCi.
R. v. 2004. Najeto 152 tis. km. Al
kola,  tažné  zařízení,  panorama-
tická střecha, autom. klimatizace,
6 sedaček, ABS. ESP, 6stupňová
převodovka,  tempomat,  omezo-
vač,  dlouhodobá  průměrná  spo-
třeba  6,9  l/100  km,  STK  do
05/2013. Auto  je po TK bez zá-
vad, renovované disky, náhr. ple-
chové disky, nové náboje kol, brz-
dové destičky. Cena 144 900 Kč.
Te. 605 158 836
¨ Peugeot 206, 1.1i, r. v.: 2002,
koupeno  v  ČR,  bez  koroze,  ne-
bourané, garážované, poctivě se-
rvisované,  levná  pojistka.  Výš-
kově nastavitelné sedadlo řidiče,
zadní stěrač, mlhovky, el. přední
okna, polohovatelný volant. Auto
je ve výborném stavu, čisté. Cena
59  800  Kč.  Kontakt:
m.monulka.m@seznam.cz
¨ nepromok.  plachtu  na  auto,
lehká, pevná, na všechny typy os.
aut, nová v orig. bal., jen 390 Kč.
Tel. 776 168 887
¨ ND  na  Škodu  100  -  1000
MB. Vše levně. Tel. 722 087 053
¨ Koupím plech.  disky  na
Fabii,  rozměr  6J  x  14 H2ET43,
3 ks. Tel. 739 351 999

¨ vojenské  a četnické  věci:
pušky,  pistole,  náboje,  šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání  a jiné  voj.  zajímavosti.
Tel. 736 181 270
¨ srnčí a jelení paroží, prepar.
zvířata, trofeje, dále pak jakéko-
liv vzduchovky. Tel. 736 181 270
¨ staré  hračky  vyrobené  před
r. 1989 zn. Omnia, Ites, Märklin,
staré hračky na dálkové ovládání,
vláčky. Tel. 736 181 270
¨ modely  parních  strojů.  Tel.
736 181 270
¨ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky,  zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání,  staré  pivní  lahve,
staré  hudební  nástroje.  Tel.  736
181 270
¨ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 736 181 270

¨ set-top-box pro pozemní ve-
dení - digitální vysílání. Tel. 722
087 053
¨ tmavě hnědý kabřinec - 3,5 -
4 m2. Tel. 722 087 053
¨ nový kvalitní dalekohled zn.
Rocktrail,  12násobné  zvětšení,
optické  sklo BK7,  pouzdro,  pří-
slušenství,  od  výrobce  záruka  3
r. Jen 590 Kč. Tel. 731 719 454
¨ 5 ks stavebnic letadel Revell
- úplně nové, nerozbalené. Pouze
dohromady  jen  za  490 Kč.  Tel.
731 719 454
¨ el. škrabku na brambory pro
domácnost, oškrábe 1 kg brambor
za 2 min., nepoužitá v orig. balení,
cena 1 200 Kč. Tel. 731 719 454
¨ levně  cihly  Porotherm,  typ
a množství sdělím. Tel. 737 811
329
¨ svatební  bílé  korz.  šaty
s vlečkou  na  šněrování  a zip,
bohatá sukně a kruhová spodnice
vel. 36 - 38. Cena 4 500 Kč. Tel.
774 350 197
¨ knihy: Svět záhad a tajemství
-  V. Liška,  Konec  světa,  další
Mayská  proroctví  -  A. Gilbert,
Andělé nám pomáhají zvládat ži-
vot  -  A.  Kriele,  Malujeme
a zdobíme  kamínky  -  A. Dar-
denne.  Čisté,  nečtené.  Koupené
z internetu.  Za  rozumnou  cenu.
Tel. 737 940 660, jen SMS
¨ dětskou  krmicí  židličku.
Cena 300 Kč. Tel. 737 528 864
¨ dětskou  koloběžku  pro  děti
od 2  let. Cena 300 Kč. Tel. 737
528 864

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

z v í ř e c t v o

k o u p í m

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

9 kříženců - pes
8 kříženců - fena
5 labradorů - pes
2 kokršpaněli - pes
německý ovčák - fena
kříženec ohaře - pes

knírač - pes
knírač - fena
bulteriér - fena
bordeauxská doga - pes
špic - pes
al. malamut - pes

r ů z n é

¨ Půjčky od přímého poskyto-
vatele. Nejsme 900... (Pracuji pro
jednoho věř.). Tel. 605 254 131
¨ kdo daruje zachovalé funkční
hračky  (auta,  panenky,  kočárek,
hry,  stavebnice...)? Tel.  607 545
274
¨ hledám  doučování  vysoko-
školské matematiky (funkce, de-
rivace  aj.). Pokud možno  ihned.
Tel. po 18. hod. 721 513 005

¨ Prodám zánovní MPV Kia
Carens 2.0 16v Traveller. Najeto
11 000 km. Rok výroby 2008. Ne-
bourané. Stav nového vozu. Na-
víc vystříkané dutiny a ošetřený



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Zá-
topkovy  štafety  a Minizátopek.
I tyto  sportovně  zaměřené  akce
byly  součástí  Evropského  týdne
mobility. Obě se uskutečnily hned
v jeho úvodu, tedy 16. září, u obou
byl  výsledek  vždy  dílem  celého
kolektivu a obě sklidily úspěch na
plné  čáře,  Minizátopek  u mateř-
ských  škol  a Zátopkovy  štafety
u devítiletek.

Mateřské  školy  si  daly  do-
staveníčko na dopravním hřišti při
MŠ Ignáce Šustaly, kde soutěžily
ve  štafetovém běhu,  ale  i v tom,
která  školka  předvede  nejlepší
dresy a pokřik. Vítězem štafety se
stala  Mateřská  škola  Jeřabinka,
dresy  měla  dle  odborné  poroty,
v níž byl i starosta města Kopřiv-
nice  Josef  Jalůvka, nejnápaditější
Mateřská škola Francouzská a nej-
lepší pokřik si připravila Mateřská
škola Česká.

Zátopkovy štafety pořádala již
tradičně ZŠ Emila Zátopka, a to na
kopřivnickém letním stadioně. Ve
štafetě na 25 x 200 m se v ní utkal
nižší stupeň čtyř kopřivnických zá-
kladních škol a ve štafetě na 25 x
400m stupeň vyšší. Soubojům dětí
přihlíželi, stejně jako v předchozích
letech,  členové  Českého  klubu
olympioniků  v čele  s Danou Zá-
topkovou. I oni tak viděli, že cílem

štafety měřící dohromady 5 000 m
proběhla jako první ZŠ Alšova tě-
sně před ZŠ Emila Zátopka a že ví-
tězem štafety v celkové délce 10
000 m  se  s naprostou  převahou

stala ZŠ Emila Zátopka.
Výsledky závodu Zátopkovy

štafety (16. září, Kopřivnice):
Zátopkova pětka: 1. ZŠ Alšova, 2.
ZŠ  Emila  Zátopka,  3.  ZŠ dr.

Milady Horákové, 4. ZŠ 17. listo-
padu; Zátopkova desítka: 1. ZŠ
Emila Zátopka, 2. ZŠ 17. listopadu,
3. ZŠ dr. Milady Horákové, 4. ZŠ
Alšova.

Oblíbené štafety součástí Evropského týdne mobility
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¨ Aqua aerobic: čt 18 - 19 hodin
¨ Aquafitness: po 19 - 20, st 18 - 19 hod.
¨ Bruslení veřejnosti: čt 29. 9. 8.45 - 13, pá 30. 9. 8.45 - 12, so 1. 10.

14.30 - 15.45 hodin
¨ Fotbal: Kopřivnice: so 1. 10. FC Kopřivnice – SK Brušperk (9. kolo

KP žáků, v 9 hod. st., v 10.45 hod. ml.), ve 13.15 hod. FC Kopřivnice – FK
Bohumín  (9.  kolo KS  dorostu),  v 15.30  hod.  FC  Kopřivnice  –  TJ
S. Kateřinice (9. kolo I. B třídy mužů), pá 7. 10. v 16.30 hod. FC Kopřiv-
nice – SK Beskyd Frenštát p. R. (7. kolo OP ml. a st. přípravky). Štram-
berk: pá 30. 9. v 16.30 hod. TJ K. Štramberk – S. Hostašovice (6. kolo OS
st. přípravky), so 8. 10. ve 12.45 hod. TJ K. Štramberk – S. Kateřinice (10.
kolo OP dorostu), v 15 hod. TJ K. Štramberk – TJ S. Sedlnice (10. kolo OP
mužů). lubina: so 1. 10. v 15.30 hod. TJ Sp. Lubina – FC Vlčovice-Mniší
B (9. kolo IV. třídy mužů), pá 7. 10. v 16 hod. TJ Sp. Lubina – Fotbal Fulnek
(7. kolo OPml. přípravky), v 17 hod. TJ Sp. Lubina – Fotbal Fulnek (7. kolo
OP st. přípravky), ne 9. 10. v 15 hod. TJ Sp. Lubina – AFC Veřovice (8. kolo
MSD žen). Vlčovice: pá 30. 9. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší – NFC Lichnov
(6. kolo OS přípravky), so 8. 10. v 15 hod. FC Vlčovice-Mniší B – TJ Hod-
slavice (10. kolo IV. třídy mužů), ne 9. 10. ve 13 hod. FC Vlčovice-Mniší –
TJ S. Straník (2. kolo OS žáků), v 15 hod. FC Vlčovice-Mniší A – FK Sta-
říč (10. kolo I. B třídy mužů)

¨ Florbal: so 8. 10. v 9 hod. 1. FBK Rožnov p. R. - FBC Vikings Kop-
řivnice, ve 14 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC BD STAV Frýdek-Místek
(2. turnaj II. ligy žen)

¨ Házená: so 1. 10. ve 13.15 hod. KH Kopřivnice A – HCB Karviná
A (SM liga st. žáků), ve 14.30 hod. KH Kopřivnice – HCB Karviná A (SM
liga ml. žáků), v 15.45 hod. KH Kopřivnice B – HCB Karviná B (oblast st.
žáků), v 18.30 hod. KH Kopřivnice – SKP Frýdek-Místek (4. kolo Tipgames
Extraligy mužů), so 8. 10. ve 14 hod. KH Kopřivnice – ČZ HBC Strakonice
1921 (3. kolo I. ligy ml. dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice – Tatran Bohunice
(3. kolo I. ligy st. dorostu), v 18 hod. Sokol Trnávka - Slavia Fatra Napajedla
(3. kolo II. ligy mužů)

¨ Hokej: so 1. 10. v 16 hod. HC Kopřivnice – HK Krnov (4. kolo KL
mužů)

¨ Krytý bazén: čt 29. 9. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 30. 9. 6 - 8,
14.30 - 17 (půl bazénu), 17 - 21, so 1. 10. 12 - 21, ne 2. 10. 10 - 19, po 3.
10. zavřeno, út 4. 10. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, st 5. 10. 6 - 8, 14.30 -
16.30, 19 - 21, čt 6. 10. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 7. 10. 6 - 8, 14.30
- 17 (půl bazénu), 17 - 21, so 8. 10. 12 - 21, ne 9. 10. 10 - 19 hodin 

¨ Malá kopaná: so 1. 10. od 9 do 14.15 hod. I. liga KMK (2. část 7.
kola), so 8. 10. od 9 do 14.15 hod. I. liga KMK (1. část 8. kola)

¨ Minigolf: po - pá 15 - 18, so a ne 14 - 18 hodin
¨ Rekreační turistika: so 1. 10. v 5.59 hodin ČD Frenštát p. R., Bus

Ráztoka, lanovka, Pustevny, Radegast - „Č“, ČD Rožnov p. R., odevzdat ná-
vrhy do plánu KPT, po 3. 10. v 9 hodin KOLA AN - Příbor, Mošnov, Pe-
třvald, Petřvaldík, Albrechtičky, Horka, Sedlnice, Kopřivnice, st 5. 10. v 8
hodin ČD, Hostašovice ČD, Petřkovická hůrka, Požaha, Straník, Hostašovice
ČD, pá 7.10. v 9 hodin sestavení plánu KPT na listopad - únor, so 8. 10. v 5.59
hodin  ČD  Frýdek-Místek,  Bus Visalaje,  Bílý  Kříž,  Švarná  Hanka,  Staré
Hamry, Bus ČD Ostravice

¨ Sauna: čt 14.30 - 21 ženy, pá 14.30 - 21 muži, so 12 - 16.30 párovka,
16.30 - 21 společná, od října: út 14.30 - 21 hodin ženy, st 14.30 - 21 muži,
čt 14.30 - 21 ženy, pá 14.30 - 21 muži, so 12 - 16.30 párovka, 16.30 - 21
společná, ne 10 - 19 společná

k a m   z a   s p o r t e mNa startu běhu dětí stanulo téměř 250 závodníků
K o p ř i v n i c e  (dam) – Nadšení z po-

hybu, zdravá ctižádostivost a dravá soutěživost.
To vše vyzařovalo z dětí, které si přišly v so-
botu  17.  září  zazávodit  do  kopřivnického
parku  Edvarda  Beneše.  V rámci  9.  ročníku
Běhu  rodným  krajem  Emila  Zátopka  se  zde
konal  2.  ročník Běhu  dětí Kopřivnicí,  který,
stejně jako ten předchozí, organizovalo město
Kopřivnice ve spolupráci s Lašským běžeckým
klubem. Na jeho startu stanulo 247 dětí, a to ne-
jen z Kopřivnice a okolí, ale prakticky z celého
Moravskoslezského kraje. Největší zastoupení
měl pořádající Lašský běžecký klub, v jehož
barvách běželo 34 dětí, ale tradičně hodně zá-
vodníků přijelo i z nedalekého Slezanu Frýdek-
Místek.

Soutěžní atmosféra závodu byla takřka do-
konalá. Velká  nafukovací  brána  značící  start
a cíl,  šipky a pásky vytyčující  trať,  startovní
čísla, špalíry diváků, odměny pro všechny zá-
vodníky. To vše byly atributy, jež připomínaly
velký závod. Punc mu navíc dodala přítomnost
členů  Českého  klubu  olympioniků,  včetně
Dany  Zátopkové,  jež  odstartovala  závod
nejmladší kategorie, tedy dětí ročníku narození
2008 a mladších.

Právě tato kategorie, která běžela 60 me-
trů,  vyvolala  asi  největší  emoce,  v nichž  se
mísily radost, dojetí, smích i pláč. V dalších ka-
tegoriích, tedy od dívek a chlapců narozených

v letech 2006/07 až po starší žactvo ročníku na-
rození  1996/97  už  byly  k vidění  skutečné
urputné boje na tratích od 150 po 740 metrů.

Nejpočetněji  obsazenou  startovní  listinu
měla kategorie dívek  r. 2002/03, v níž  se na
300 m dlouhou  trať  vydalo  34  závodnic. Ve
srovnání s loňským rokem potěšil nárůst star-
tujících v kategoriích mladšího a staršího ža-
ctva.  Například  zatímco  vloni  v kategorii
mladších žaček startovalo šestnáct děvčat, le-
tos  jich  bylo  třicet.  Zřejmě  k tomu  přispěla
i soutěž, v níž mateřské a základní školy zá-
vodily  o nepočetnější  tým.  Jejím  vítězem  se
stala ZŠ Alšova před ZŠ Emila Zátopka a MŠ
Ignáce  Šustaly.  Všechny  dohromady  si  po-
chutnaly na šesti kilech bonbonů a zároveň se
radovaly  z finanční  odměny  v celkové  výši
9 000 Kč určené na sportovní vybavení.

„Jsme moc rádi, že skoro o stovku narostl
počet účastníků a věříme, že příští rok, pokud
nám znovu vyjde počasí, by jich mohlo být ještě
víc.  Rádi  bychom,  aby  akce  přispěla  nejen
k propagaci zdravého pohybu jako takového,
ale i mládežnické atletiky ve městě, která, jak
doufáme, tady znovu zapustí kořeny,“ uvedla
k běhu dětí ředitelka závodu Jana Feilhauerová
z Lašského běžeckého klubu Kopřivnice.

Výsledky Běhu dětí Kopřivnicí (2. roč-
ník, 17. 9., Kopřivnice): děti r. 2008 a ml. (60
m): 1. O. Škývara (Kopřivnice), 2. D. Chvistek,

3. L.  Buzková  (oba  Štramberk);  dívky
r. 2006/07 (150 m): 1. D. Bačová (LBK Kop-
řivnice), 2. P. Benišová (Kopřivnice), 3. A. Han-
zelková (LBK Kopřivnice); chlapci r. 2006/07
(150 m): 1. P. Říha (Frýdlant n. O.), 2. J. Han-
zelka (Štramberk), 3. N. Matěj (Kopřivnice);
dívky r. 2004/05 (230 m): 1. N. Chovanečková
(Štramberk),  2.  H.  Soukalová,  3. L.  Bačová
(obě LBK Kopřivnice); chlapci r. 2004/05: 1.
H.  Bartoň  (LBK  Kopřivnice),  2.  J.  Němec
(Vidče),  3.  R. Socha  (Kopřivnice);  dívky
r. 2002/03: 1. K. Štěpánová (FSC Kopřivnice),
2.  E.  Marszalek  (TJ  Jäkl  Karviná),  3.  B.
Pokorná (SSK Vítkovice); chlapci r. 2002/03:
1.  J. Vicher  (SSK Vítkovice),  2.  R. Dorotík
(Slezan Frýdek-Místek), 3. B. Molčam (TJ Jäkl
Karviná); dívky r. 2000/01: 1.  J.  Nováková
(SSK  Vítkovice),  2.  E.  Kopcová  (Slezan
Frýdek-Místek), 3. A. Benišová (Kopřivnice);
chlapci r. 2000/01: 1. D. Staněk (TJ Jäkl Kar-
viná), 2. J. Kváš (Slezan Frýdek-Místek), 3. L.
Kvak  (Kopřivnice); dívky r. 1998/99: 1. H.
Benčová, 2. E. Pištěková (obě Slezan Frýdek-
Místek), 3. N. Zátopková  (FSC Kopřivnice);
chlapci r. 1998/99: 1. D. Janeček, 2. D. Haltof
(oba Slezan F-M), 3. O. Štěpán (Kopř.); dívky
r. 1996/97: 1. V. Siebeltová, 2. K. Siebeltová
(obě Slezan F-M), 3. V. Řehová (FSC Kopřiv-
nice); chlapci r. 1996/97: 1. P. Říha (Slezan F-
M), 2. J. Lasovský, 3. J. Jurečka (oba Kopř.).

¨ Florbal: muži: (2. a 3. kolo ii. ligy): Z.F.K. AQM Petrovice – FBC
Vikings Kopřivnice 2:10 (0:2, 1:4, 1:4), 1. MVIL Ostrava - FBC Vikings
Kopřivnice 7:4 (1:1, 1:1, 5:2); dorostenci (1. a 2. kolo i. ligy): FBC Vi-
kings Kopřivnice – FbK Horní Suchá 3:4, Torpédo Havířov - FBC Vikings
Kopřivnice 5:1

¨ Fotbal: muži (8. kolo OP): TJ Kotouč Štramberk – Sokol Bordo-
vice  2:4  (0:3),  branky:  Zátopek  2,  sestava  Štramberka: Bjaček  –  Socha,
Feilhauer,  Pfneisl,  P.  Sýkora  – R. Barvík  (46.  Slanina), Zátopek,  Petráš,
Krupa – Chovaneček, Dostál; dorost (8. kolo KS): Baník Albrechtice – FC
Kopřivnice 2:2 (1:1), branky: Fendrich, Vlček

¨ Házená: st. dorost (1. kolo i. ligy): KH Kopřivnice – SKP Frýdek-
Místek 32:24 (12:14), sestava a branky Kopř.: Žingor, Chalupa – Fulnek 2,
Podhráský 1, Pola, Zima, Reček 9, Mička 2, Kahánek 5, Bukovský 6, Kroča
4/2, Fila 1, Bittala 2, Krpelík; ml.dorost (1. kolo i. ligy): KH Kopřivnice
– SKP Frýdek-Místek 30:21 (21:9), sestava a branky Kopř.: Tichavský, Do-
stalík – Kocsis 1, Fulnek 5, Kubín, Antes, Hanus 3, Zima 5/1, Pavlík 2,
Bezděk 1, Divín 4, Veřmiřovský 3, Bukovský 6; st. žáci (3. kolo SMl):
KH Kopřivnice A – Sokol Ostrava 30:22 (16:12); st. žáci (4. kolo SMl):
TJ Rožnov p. R. – KH Kopřivnice A 20:31 (11:13), sestava a branky Kopř.e:
Kovář – Lakatoš 11/1, Kabát 9/1, Dobečka 5, Kramoliš, Přadka 3, Bittala
2, Novotný, Chromečka 1, Filouš, Blahut; ml. žáci (3. kolo SMl): KH Kop-
řivnice – Sokol Ostrava 24:10 (12:4); ml. žáci (4. kolo SMl): TJ Rožnov
p.  R.  –  KH  Kopřivnice  15:12  (7:7),  sestava  a  branky  Kopř.:  Strnka  –
Kučeriak, M. Hyvnar, Očkovič  2, Kubín  2,  Pavelčák  8/1, Knebl,  Šulák,
Podolský, L. Hývnar, Alaxa, Hanzelka

v ý s l e d k y

Štafetu kopřivnických základních škol na 25 x 400 metrů s převahou vyhrála ZŠ Emila Zátopka, a po-
tvrdila tak, že nosí jméno slavného rodáka právem.                                    FOTO: JANA FEilHAuEROVÁ



HBc Ronal Jičín – KH Kop-
řivnice 40:28 (18:10)

J i č í n  (jfk) – První porážku
v novém  ročníku Tipgames  Ex-
traligy si na konto připsali házen-
káři  Kopřivnice.  Ve  3.  kole  byl
nad jejich síly Jičín, který na své
palubovce  vyhrál  rozdílem  dva-
nácti branek.

Kopřivnice držela s domácím
týmem krok úvodních třináct mi-
nut,  pak  však  začala  narážet  na
výborně chytajícího Kuriala a Ji-
čín si začal budovat náskok. V 17.
minutě vedl o šest, a v poločase už
o osm branek. „Hlavní rozdíl byl
ve výkonu brankářů. Kurial nám
vychytal vyložené šance a Jičín se
díky  tomu  uklidnil.  V dalších

směrech  jsme se ale soupeři vy-
rovnali,“ podotkl k první  třiceti-
minutovce  trenér  Kopřivnice
Miroslav Bartoň.

Jeho  slova  potvrdila  první
čtvrthodina  druhého  poločasu.
V ní Kopřivnice dokázala  zved-
nout  hlavu  a stáhnout  náskok
soupeře  na  rozdíl  čtyř  branek.
Ještě ve 47. minutě platilo skóre
27:23,  pak  však  hostům  začaly
docházet fyzické síly a Jičín bě-
hem  několika  minut  rozhodl.
Devět minut před koncem vedl už
o deset branek a bylo jasné, že si
body vzít nenechá. „Začaly nám
docházet fyzické síly a v tu chvíli
se  ukázalo,  jak máme  prořídlou
lavičku.  Chybí  nám  zranění

Aspridis,  Veřmiřovský,  Honza
Gřes,  Ďurčík,  navíc  kvůli  práci
nehrál  Krčmář,  a to  je  opravdu
hodně. Odpadli jsme jak takticky,
tak fyzicky. Je to krutý výsledek,
ale  ukazuje  realitu,  tedy,  že
v sedmi  lidech  se  zápasy  hrát
nedají,“  ohlédl  se  za  utkáním
Bartoň.

Nejvíce branek Jičína: T. Babák
11/3,  Kraus  9.  Sestava a branky
Kopřivnice: Čapka, Holeček, Petr 1
–  Hanzelka  6,  Střelec  4,  Rachač  4,
Stanislav 4, Frančík 4, Jiří Gřes 3/2,
Škarpich 1, Lipový 1. Sedmimetrové
hody: 4/3 – 3/2. Vyloučení: 1:3. Roz-
hodčí: B.  Frieser, L.  Frieser.  Di-
váků: 450. Sled: 7. 4:3, 13. 7:5, 17.
11:5, 24. 14:8, 37. 21:13, 41. 23:15,
45. 26:22, 47. 27:23, 51. 33:23. Další
výsledky 3. kola: Třeboň  –  Brno

23:23, Lovosice – Hranice 22:27, Kar-
viná  – Přerov  35:26,  Plzeň  – Dukla
21:26, Frýdek-Místek – Zubří 24:29. 
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Tipgames Extraliga po 3. k.
1. Zubří 3 3 0 0 87:62 6

2. Karviná 3 2 1 0 93:70 5

3. Dukla 3 2 1 0 83:65 5

4. Jičín 3 2 0 1 84:75 4

5. Hranice 3 2 0 1 82:77 4

6. Kopřivnice 3 2 0 1 82:80 4

7. Lovosice 3 1 1 1 74:74 3

8. Plzeň 3 1 1 1 64:68 3 

9. Třeboň 3 0 1 2 61:76 1

10. Brno 3 0 1 2 66:93 1

11. Přerov 3 0 0 3 70:85 0

12. Frýdek-M. 3 0 0 3 75:96 0

Volejbal: Kopřivnický klub se i nadále věnuje mužské i ženské složce

Házenkáři nepochodili na jičínské palubovce

K o p ř i v n i c e  (jfk) – První říjnový ví-
kend vstoupí všechny kopřivnické volejbalové
týmy do svých soutěží, tedy až na starší žákyně,
které už 24. září absolvovaly v krajském pře-
boru  kvalifikaci,  z níž  vychází  rozdělení  do
skupin. Co vše je v tomto sportu nového? To
podstatné obsahují následující řádky.

MuŽi
KÁDR AAMBicE.Kopřivnické mužstvo

vstoupí už do své osmé sezony v krajském pře-
boru I. třídy. Jeho cíl je jasný. Vylepšit loňskou
sedmou příčku, nejhorší umístění za posledních
sedm let. Už v minulé sezoně byli do zkuše-
ného týmu zapracováni tři junioři, Tadeáš Ho-
lub, Daniel Merta a Jiří Knebl, kteří v závěru
soutěže pravidelně nastupovali na palubovku.
V nadcházející  sezoně  bude  kádr  posílen
o další  mladou  krev,  a to  vcelku  výrazně.
Věkově totiž mezi muže postoupila většina loň-
ských juniorů, i proto byl klub nucen juniorské
družstvo zrušit. „Až na dva dosáhli dospělého
věku a neměli jsme je bohužel kým doplnit,“
vysvětluje organizační pracovník klubu Břeti-
slav Habarta a dodává: „Cílem je, aby mladí
volejbalisté postupně nahradili ty, kteří už mají
svůj věk. Celkem soupiska mužů čítá 23 jmen.“

Za zmínku podle Habarty stojí, že v kádru
nově figuruje zkušený Michal Polášek, který
kdysi za Kopřivnici startoval a na pozici libera
by  podle  něj měl  patřit  k nejlepším  hráčům
v soutěži vůbec. Mezi juniory patří mezi vý-
razné  talenty  teprve  sedmnáctiletý Bronislav
David.  Za  talentovaného  volejbalistu  stále
platí  i Tomáš Uherek, mladý hráč,  jehož po-
měrně  laxní  přístup  k volejbalu  se  podle
Habarty změnil k lepšímu.

REAliZAčNí TýM. Realizační  tým
kopřivnického celku mužů se nezměnil. Tre-
nérem i nadále zůstává Tomáš Křístek, hrajícím
asistentem,  který  je  stále  vzorem  pro mladé
hráče,  Eduard Chalupa. V krajském  přeboru

I. třídy se utká dohromady deset celků. Kop-
řivnice bude své zápasy  tradičně hrát v tělo-
cvičně na kopřivnickém zimním stadioně.

SYSTÉM SOuTěŽE. Systém  zůstává
stejný,  tedy  každý  hraje  s každým  doma
a venku. Do II. ligy postupuje vítěz. Novinkou
je italské bodování, a to nejen této, ale všech
soutěží. Dosud bral vítěz dva body a poražený
bod,  v čem  spočívá  inovace?  Pokud  zápas
skončí výsledkem 3:0, připíše si vítěz 3 body
a poražený 0 bodů, pokud utkání  skončí vý-
sledkem 3:1, připíše si vítěz 3 body a poražený
0 bodů, a konečně, pokud duel skončí výsled-
kem 3:2, připíše si vítěz 2 body a poražený 1
bod. „Myslím, že je to přínosné, zejména pro
diváky, ale i pro družstva samotná, která mají
o co hrát  i za nepříznivého stavu,“ podotýká
Habarta.

PříPRAVA. Vpřípravě tým mužů odehrál
dohromady šest turnajů. Jejich cílem bylo pře-
devším to, aby se zlepšila práce s míčem umla-
dých hráčů, což se povedlo. I celkově byla pří-
prava  vydařená. O prázdninách  se  trénovalo
pravidelně v solidním počtu a podobné to pak
bylo i v září.

EKONOMicKÁ SiTuAcE. Po ekono-
mické stránce klub dělá, co může. „Máme jed-
noho hlavního sponzora a k tomu mají muži
další drobné sponzory. Celková situace souvisí
se situací v tomto státě a možnostmi podnika-
telů,“ podotýká k záležitosti financí Habarta.

PříPRAVKA. Systematická práce s mlá-
deží se volejbalovému klubu daří, když pomi-
neme letos končící juniory, především v žen-
ské složce. Právě toto by klub rád změnil. Od
října se tedy rozběhne při ZŠ Alšova přípravka
pro chlapce 4. a 5. tříd. Trenérsky by ji měli vést
Zdeněk Krajčír a Petr Liberda. Vedení klubu
věří, že si přípravka najde své zájemce a že se
klubu podaří vychovat další generaci volejba-
listů.

ŽENY
KÁDR AAMBicE. Ženský tým se poda-

řilo po dlouhé pauze obnovit v uplynulé sezoně,
v té  letošní  by  se  mělo  na  započatou  práci
navázat. Kádr by měl být  širší než  loni,  a to
z toho důvodu, že i v tomto případě klub ne-
přihlásil do soutěže juniorky a mladá děvčata
se stala pevnou součástí družstva žen. To bude
působit v B skupině krajského přeboru II. třídy,
a jak říká trenér Zdeněk Grabovský, jeho úko-
lem bude urvat větší počet vítězství než v loň-
ském roce, kdy se mu podařilo vyhrát pětkrát.
„Je ale pravda, že se poctivě trénuje, tak by to
mohlo být i lepší,“ podotýká Grabovský. Tým
čítá již zmíněné mladé hráčky, ale i ty, které se
po letech pauzy k volejbalu vrátily. Mistrovské
zápasy budou ženy hrát, stejně jako loni, v tělo-
cvičně kopřivnické ZŠ 17. listopadu.

KADETKY A ŽAčKY. Jak již bylo výše
uvedeno, kopřivnický klub nepřihlásil do sou-
těže juniorky, nově však přihlásil do krajského
přeboru družstvo kadetek, v němž budou hrát
žačky a také děvčata, která již těsně nesplňují
věkovou hranici žákovského věku. Žačky zá-
roveň  budou  působit  v žákovském  krajském
přeboru. Žákovských turnajů krajského přeboru
není během roku mnoho, zatímco soutěž kade-
tek se hraje každý víkend, a děvčata v žákov-
ském věku se tak budou moci v této soutěži vy-
hrát. Trenérem družstva kadetek a žaček je Otto
Havel.  Svá  utkání  budou  obě  družstva  hrát
v tělocvičně ZŠ 17. listopadu.

V souvislosti s ženskou složkou zmínil klub
i nepříjemný fakt, který bude muset zanedlouho
řešit. Dlouholeté učitelce a trenérce volejbalu
Vlastě Havlové, která působí na ZŠ 17. listo-
padu, se blíží odchod do důchodu a klub zatím
netuší,  kdo  ji  nahradí.  „Samozřejmě bychom
byli  rádi, kdyby přišel  tělocvikář  se vztahem
k volejbalu. Zatím ale nevíme, jak se vše vy-
vine,“ podotkl k problému Zdeněk Grabovský.

Omlazený tým mužů chce vylepšit loňské umístění

Fotbalové derby
pro Vlčovice-Mniší

Fc Vlčovice-Mniší A – Fc Kopřivnice 2:1
(1:1)

V l č o v i c e  (jfk) – Fotbalové derby 8. kola
I. B třídy, které proti sobě v neděli 25. září po
dlouhé době svedlo Vlčovice a Kopřivnici, skon-
čilo těsným vítězstvím vlčovického celku. K vi-
dění byl vyrovnaný, bojovný duel s šancemi na
obou  stranách.  Do  vedení  šla  ve  20.  minutě
slepeným gólem Dražkoviče Kopřivnice, domácí
však stačili do poločasu odpovědět, a to zásluhou
Čevely, který se trefil ve 31. minutě. Dlouho to
vypadalo, že se soupeři rozejdou smírně, v 74.
minutě ale Vlčovice využily rohového kopu, po
kterém překonal brankáře Beňa Jiří Jalůvka. Tato
trefa rozhodla, Kopřivnice sice v závěru tlačila,
vyloženou šanci si však nevypracovala. Pro Vl-
čovice to bylo třetí vítězství v sezoně, Kopřiv-
nice má na kontě zatím jen jediné.

Branky: 31. Čevela, 74. J. Jalůvka - 20. Draž-
kovič. Sestava Vlčovic: Bartoň (21. C. Jalůvka) –
Lichnovský (73. Beseda), Velička, Klos, Hanzelka
(65. R. Jalůvka) – Reček, Drozd, Čevela, Polášek –
Nazalaník, J. Jalůvka. Sestava Kopřivnice: Beňo –
Pokluda  (46.  Kramoliš),  Ferst,  Maslák,  Daňhel  –
Špaček, Mička, Hanzelka (65. Březina), Dražkovič
(79. Kurečka) – Okřesík, Štěpán.

Hokejisté nebodovali ani doma
Hc Kopřivnice – Hc Rožnov p. R. 2:5 (0:0, 1:2, 1:3)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Hokejový tým Kopřivnice zatím na první
body stále čeká. Po těsné porážce v Orlové nestačil v sobotu 24. září
doma na Rožnov, který si odvezl tři body za vítězství 5:2.

Kopřivnice v utkání předváděla dobrý hokej, měla více ze hry a vy-
tvořila si téměř jednou tolik šancí jako soupeř, přesto nakonec odešla
z ledu poražena. Rozhodla nejen koncovka, ale hlavně poslední deseti-
minutovka,  v níž domácí hráli  díky vlastní  nedisciplinovaností  často
v oslabení a Rožnov toho využil. Stav 2:2 upravil zásluhou Mladenky
aVyvíjala na 4:2, přičemž dvoubrankové vedení ještě pojistil minutu před
koncem opět Vyvíjal. „Kluci si plnili úkoly do 50. minuty, i když s níz-
kou produktivitou. V tu chvíli to bylo jen o trpělivosti. V posledních de-
seti minutách jsme ale neudrželi nervy na uzdě a to rozhodlo,“ ohlédl
se za zápasem trenér Kopřivnice Václav Slabý.

Branky: 34. D. Hrubý, 43. Merenda – 30. Martyčák, 30. Madigárd, 53.
Mladenka, 54. a 59. Vyvíjal. Vyloučení: 10:5 + 10 min. Bílek (nesp. chov.)
a 20 min. D. Hrubý  (nesp.  chov.). Využití: 0:4. Střely: 46:26. Rozhodčí:
Bečák. Diváků: 200. Sestava Kopř.: Unzeitig,  Bouša  –  Nevrkla,  Novák,
Fojtík, Bílek, Starman – Hruškovský, Surovčík, D. hrubý, Jeřábek, Bartošák
– Merenda, Poláček, Hanzlík, Horák, Barčák – A. Hrubý, Sochacký, Jašek.

Fc Jelita mají v tuto chvíli
nejblíže k vítězství v i. lize
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Tým FC Jelita má našlápnuto k ví-

tězství v I. lize KMK, vše ale ještě může změnit druhá polovina
sedmého kola a kolo osmé. Zatím mu v tabulce patří prvenství
s tím, že před sebou má ještě dva zápasy. K dobru má pět bodů
na druhý Bum Šankar a osm bodů na třetí Rs team i čtvrté 1. FC
Bari. V tuto chvíli je pro něj největší hrozbou 1. FC Bari, kterému
zbývají odehrát ještě čtyři utkání. Poslední turnaj přitom svede do-
hromady právě Jelita a Bari.

Výsledky 11. turnaje i. ligy KMK (17. 9.): D.T. – FC Baník Štram-
berk 0:5 k., Relax 03 – D&L AS 54 1:0, branka: D. Borucinski; D.T. –
D&L AS 54 0:5 k.; Relax 03 – FC Baník Štramberk 3:1, branky: M.
Harabiš, M. Kovář, M. Polášek – D. Malík; Bum Šankar – Everton Zá-
višice 4:0, branky: M. Burget, P. Cachnín, M. Kriške, J. Zbořil; FC Jelita
– Stará Garda 5:0 k.; Bum Šankar – Stará Garda 5:1, branky: P. Cach-
nín, R. Polehla 2, P. Soukal, J. Turský – I. Heger; FC Jelita – Everton
Závišice 3:1, branky: O. Jaroš, M. Pařil, L. Střebovský – R. Lošák. Vý-
sledky 12. turnaje i. ligy KMK (24. 9.): SD – D&L AS 54 1:2, branky:
J. Molnár – J. Kalíšek, J. Navrátil; Trapes Devills – FC Baník Štram-
berk 6:0, branky: J. Beneš 2, R. Šustala 4; SD – FC Baník Štramberk
1:1, branky: J. Molnár – L. Lichnovský; Trapes Devills - D&L AS 54
5:2, branky: J. Beneš 2, P. Herka, R. Šustala 2 – D. Baus; Rs team –
Bum Šankar 3:1, branky: M. Janiak, R. Petráš, J. Stanislav – M. Kriške;
Perun Kopřivnice – FC Jelita 0:4, branky: P. Bartoň, M. Buček, M. Čer-
nošek, L. Střebovský; Rs team – FC Jelita 0:6, branky: P. Bartoň 2, M.
Buček 2, M. Černošek, J. Pařil; Perun Kopřivnice – Bum Šankar 2:3,
branky: R. Rohel 2 – M. Kriške, P. Zapletal, J. Zbořil. Pořadí po 12.
turnaji: 1. FC Jelita 36 b. (13 zápasů), 2. Bum Šankar 31 b. (13 zá-
pasů), 3. Rs team 28 b. (13 zápasů), 4. 1. FC Bari 28 b. (11 zápasů), 5.
Javor Bordovice 22 b. (11 zápasů), 6. Trapes Devills 22 b. (13 zápasů)... 

Do sestavy Kopřivnice se po delší době vrátil Petr Ferst, ani s jeho přispěním ale kopřivnických
fotbalový celek na vítězství ve Vlčovicích nedosáhl.                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ


